

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సేహతులలో... సన్నిహతులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుభ సంధ్యమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ **999/-**

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

వృద్ధులు, వికలాంగులు, వితంతువులకు 'ఇంటి వద్దకే పెన్షన్'

- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఘనంగా ప్రారంభమైన పింఛన్ల పంపిణీ
- లబ్ధిదారుల్లో ఆనందోత్సాహాల వెల్లువ
- వాలంటీర్లకు అందజేసిన స్ట్రాప్ ఫోన్ ద్వారా పంపిణీ



అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా మొదలుపెట్టిన 'ఇంటి వద్దకే పెన్షన్' కార్యక్రమం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 13 జిల్లాల్లో శనివారం ఉదయం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న వృద్ధులు, వికలాంగులు, వితంతువులకు గ్రామ, వార్డు వలంటీర్లు వారి ఇంటి వద్దకే పెన్షన్లు అందజేస్తున్నారు. గ్రామ, వార్డు వలంటీర్లు తమకు అందజేసిన స్ట్రాప్ ఫోన్ ద్వారా లబ్ధిదారులకు పెన్షన్ల పంపిణీ నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని ఆములు చేస్తున్న వైఎస్సార్ పెన్షన్ కానుకలో మరో విస్తృతాత్మకమైన మార్పు తీసుకువచ్చింది. శనివారం ఉదయం వలంటీర్లు వ్యయంగా లబ్ధిదారుడు ఇంటికెళ్లి పింఛన్లు పంపిణీ చేసే గొప్ప కార్యక్రమం చేపట్టారు. పింఛన్లు కోసం ఆఫీసుల మట్టూ తిరుగుతూ ఇబ్బందులు పడుతున్న ఫింఛన్ దారులకు డోర్ డెలివరీ విధానం ఎంతో ఆనందం కలిగిస్తోంది. తాము ఎప్పుడు ఉంటే అప్పుడే ఇంటికొచ్చి మాకు వలంటీర్లు పింఛన్లు ఇస్తుండడం సంతోషంగా ఉందని, దీని వల్ల తమకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని లబ్ధిదారులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఇంటివద్దకే పెన్షన్ కార్యక్రమంలో బంగారం తాడేపల్లి పట్టణం (క్రిస్టియన్ పేటలో) వార్డు వలంటీర్లతో కలిసి మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే ఆళ్ల రామకృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్కే ఇంటింటికీ వెళ్లి లబ్ధిదారులకు పింఛన్ అందజేశారు.

విశాఖ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇంటింటికీ ఫింఛన్ల పంపిణీ **తరువాయి 2లో..**

అద్భుత బడ్జెట్

- రెండున్నర గంటలకు పైగా ప్రసంగం
- గ్రామీణ, వ్యవసాయరంగాలకు పెద్ద పీట
- మధ్య, ఎగువ తరగతి వారికి ఊరట
- ఆదాయపన్ను చెల్లింపులో పలు మార్పులు
- బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్

న్యూఢిల్లీ : 2020-21 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ప్రసంగం చేసిన నిర్మలా.. గ్రామీణ, సంబంధించిన కేంద్ర బడ్జెట్ను ఆర్థిక మంత్రి వ్యవసాయరంగాలకు పెద్ద పీట వేశారు. నిర్మలా సీతారామన్ పార్లమెంటులో ఆదాయపన్ను చెల్లింపులో పలు మార్పులు ప్రవేశపెట్టారు. మధ్య, ఎగువ తరగతి వర్గాలకు తీసుకొచ్చారు. మధ్య, ఎగువ తరగతి వర్గాలకు ఊరటనిచ్చేలా వ్యక్తిగత ఆదాయపన్ను రేట్లలో మార్పులు చేశారు. నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన రెండో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్ 2020-21 ముఖ్యంగా... **2వ పేజీలో..**



రెండున్నర గంటల ప్రసంగం..
రికార్డుస్థాయిలో రెండున్నర తన ప్రసంగాన్ని ముగించిన ఆర్థిక మంత్రి గంటలకుపైగా సుదీర్ఘంగా కొనసాగిన నిర్మలా. నిర్మలా సీతారామన్ బడ్జెట్ బడ్జెట్ ప్రసంగం సందర్భంగా మగర్ లెవల్స్ ప్రసంగం ముగిసిన తర్వాత లోక్ సభ తగ్గడంతో రెండు పేజీలు చదవకుండానే సామాజిక వాయిదా పడింది.

యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయి

దిల్లీ: ఆధునిక భారత నిర్మాణానికి కావాల్సిన నైపుణ్యాలపై దృష్టి పెట్టినట్లు ప్రధాని నరేంద్రమోడీ తెలిపారు. శనివారం ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్పై ఆయన మాట్లాడారు. 'నీలి విప్లవం'తో మత్స్య పరిశ్రమలో విస్తృత అవకాశాలున్నాయి. దేశ ఆరోగ్య రంగానికి ఆయుష్మాన్ భారత్ కోత దశను నిర్దేశిస్తుంది. దేశంలో వైద్య పరికరాల తయారీకి ఎన్నో అవకాశాలున్నాయి. బడ్జెట్లో స్మార్ట్ సిటీలు, డేటా సెంటర్ల పార్కులు వంటి ఎన్నో నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. దీంతో యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయన్నారు.

రాష్ట్రానికి ఇది నిరుపయోగం

న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర బడ్జెట్ తమకు నిరాశ కలిగించిందని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్లమెంటరీ పార్టీ నేత విజయసాయి రెడ్డి అన్నారు. వ్యవసాయంపై ఆధార పడి ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి బడ్జెట్ నిరుపయోగమని పెదవి విరిచారు. బడ్జెట్ ప్రసంగం అనంతరం ఆయన శనివారం పార్లమెంట్ ఆవరణలో వైఎస్సార్ సిపి ఎంపీలతో కలిసి మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. ప్రవోల్కలం పెరగడం మంచి పరిణామం కాదు. బడ్జెట్లో కొన్ని అనుకూల, ప్రతికూల అంశాలు ఉన్నాయి. డిఫెన్సీ బడ్జెట్ బీమా లక్ష నుంచి రూ.5 లక్షలకు పెంచడం **తరువాయి 2లో..**

ఏపీకి కేంద్రం మొండిచేయి

విశాఖ సిటి: ప్రస్తుత బడ్జెట్ చాలా నిరాశపరిచిందని విశాఖ పట్టణం ఎంపీ ఎంపీ సత్య నారాయణ అన్నారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్కు కేంద్రం మొండిచేయి చూపించిందన్నారు. లోక్ సభలో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన నేపథ్యంలో ఢిల్లీలో ఆయన మాట్లాడారు. బడ్జెట్లో కొన్ని సానుకూల, ప్రతికూల అంశాలున్నట్లు చెప్పారు. ప్రత్యేక చోదా కోసం ఎదురు చూసినప్పటికీ నిరాశే ఎదురైందన్నారు. విశాఖపట్టణం, విజయవాడలో మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టు చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భావిస్తున్నా కేంద్ర ప్రభుత్వం దీనికి సంబంధించి బడ్జెట్లో **తరువాయి 2లో..**

ఇది వ్యూహాత్మక బడ్జెట్ : రాజ్ నాథ్ సింగ్

న్యూఢిల్లీ : కేంద్ర బడ్జెట్ 2020-21పై రక్షణశాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ ప్రశంసలు కురిపించారు. ఇది వ్యూహాత్మక బడ్జెట్ అని కొనియాడారు. ప్రజల అంచనాలను నిజం చేస్తూ.. జాతీయ లక్ష్యాలను చేరుకోవడానికి, ప్రాధాన్యతాంశాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారని అన్నారు. ప్రధాని మోడీ నేతృత్వంలో మన దేశం 5 ట్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థగా ఎదుగుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. 2024-25 ఆర్థిక ఏడాది వరకూ మనం చేరాలనుకున్న 5 ట్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థ లక్ష్యాన్ని తాజా బడ్జెట్ నిర్దేశించిందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీకి, ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు ఆయన అభినందనలు తెలిపారు. విద్య, వ్యవసాయం, ఆరోగ్యం, నీటి పారుదల, పారిశుధ్యం, వైపుబ్యాబిప్పిట్ల రంగాలకు 2020-21 బడ్జెట్లో వ్యూహాత్మకంగా కేటాయింపులు చేశారని అన్నారు. నూతన డెక్లారేషన్ ఆధారిత ఆర్థికవ్యవస్థలో కేంద్రం పాల్గొని అభివృద్ధిచేయడం అన్నారు.

బడ్జెట్లో కొన్ని రంగాల ఊసే లేదు

న్యూఢిల్లీ: బడ్జెట్ ప్రసంగంలో తన రికార్డును తనే అధిగమించిన ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఆర్థిక బడ్జెట్ 2020 లో కొన్ని ప్రధాన కీలక రంగాలకు తీరిన నిరాశే మిగిలారు. ముఖ్యంగా జీఎస్ టీ భారం, అమ్మకాలు లేక విల విల్పాదుతున్న ఆటోమొబైల్ కంపెనీ పునరుజ్జీవనానికి సంబంధించి ఎలాంటి ప్రస్తావన లేదు. ఆయా కంపెనీలకు ఎలాంటి ఊరట కల్పించకపోవడం తీరిన నిరాశే మిగిల్చిందని పలువురు ఆర్థిక నిపుణులు భావిస్తున్నారు. అలాగే డెలికం కంపెనీల గురించి కూడా ఎలాంటి ప్రతిపాదనలు లేవంటూ సంబంధిత వర్గాలు పెదవి విరుస్తున్నాయి. అంతేకాదు ఆర్థిక రంగానికి ఎంతో కీలకమైన రియల్ ఎస్టేట్ రంగ ప్రస్తావన లేకపోవడం గమనార్హం. దీనిపై పలువురు ఎనలిస్టులు నిరాశ వ్యక్తం చేశారు. ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ 2020 బడ్జెట్లో పన్ను ఉపశమనం, ఆర్థిక ఏకీకరణ, గ్రామీణ డిమాండ్ పుంజుకునే చర్యలు, సరసమైన గృహాలపై దృష్టి పెట్టడం, ఆటో రంగానికి ప్రోత్సాహం, చర్యలకు సదుపాయాలు వృద్ధికి ప్రాధాన్యత ఇస్తుందనే భారీ అంచనాలు పెట్టుకున్నారు. ఈ విషయంలో తీవ్ర నిరాశ ఎదురు కావడంతో స్టాక్ మార్కెట్లో ఈ రంగ పేర్లు భారీ సమ్మెలను మూట గట్టుకున్నాయి.

3వ సీఎం వైఎస్ జగన్ రాజ్

శారదావీరం వార్షికోత్సవాల్లో పాల్గొననున్న ముఖ్యమంత్రి

విశాఖపట్టణం: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈ నెల మూడో తేదీన నగరానికి రాను **తరువాయి 2లో..**

ఏవోబీలో మావోల డంప్ స్వాధీనం

విజయనగరం: ఆంధ్ర-ఒడిశా సరిహద్దు అటవీ ప్రాంతంలో మావోయిస్టుల డంప్ సుల పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. విజయనగరం జిల్లా పాపిపెంట మండలం పరిధిలోని బంగారుగుడ్డి అటవీ ప్రాంతమైన ఆంధ్ర-ఒడిశా సరిహద్దులో పాపిపెంట పోలీసులు కూరింగ్ నిర్వహించారు. స్ట్రీట్ స్క్వే -52, నాన్ ఎలక్ట్రికల్ డిటోనేటర్స్- 98, పెద్ద గస్ట్ -5, 303 రౌండ్లు -20, దేశవళి డబుల్ బెడల్ తుపాకీల్లో వినియోగించే ఖాళీ కేప్స్-6 స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసు దళాలపై దాడులు నిర్వహించేందుకు గాను మూడు, నాలుగోళ్ల క్రితం దాచి పెట్టి ఉంచడవచ్చునని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు.

జన్మదిన సుస్మరణ

వాసపల్లి గణేష్ కుమార్
రైతు విశాఖా టీడీపీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే, దక్షిణ నియోజకవర్గం, విశాఖపట్టణం

వాసపల్లి రవికుమార్
శ్రీ సాయిపూజా ఫౌండేషన్ చైర్మన్, 27వ వార్డు Ex. కార్పొరేటర్ టి.డి.పి.



Star Facilities with Economic Price @ **999/-**

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ఇంటింటికీ పింఛన్ల పంపిణీ

20వ వార్డులో లబ్ధిదారుల ఇంటి వద్ద ఫింఛన్లు అందజేసిన జిల్లా కలెక్టర్, జినియంసి ప్రత్యేక అధికారి వి. వినయ్ చంద్

విశాఖ సిటి: ఈ నెల ఒకటవ తేదీ నుంచి ప్రతిష్టాత్మకంగా వార్డు వాలంటీర్ల ద్వారా పంపిణీ చేపట్టిన పింఛన్లను జిఎంసి పరిధిలోని 20వ వార్డులో గల వెంకటేశ్వరనగర్-2 నెంబు గ్రామంలో కమిషనర్ డా.జి.సుబ్బాబాబు, విశాఖ జాయింట్ కలెక్టర్-2 నెంబు గ్రామంలో తో కలిసి జిల్లా కలెక్టరు వి.వినయచంద్ క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన జరిపారు. ఈ సందర్భంగా ఫింఛను దారులైన రామానాయుడు వృద్ధాప్యపు ఫింఛను, జ్యోతి ఆనే మహిళకు వితంతు **తరువాయి 2లో..**



విఎంఆర్లపై అదనపు కమిషనర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డా.మనజీర్ జలానీ సామూన్



విశాఖపట్నం : విఎంఆర్లపై అదనపు కమిషనర్ గా డా.మనజీర్ జలానీ సామూన్ శనివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. వారి సతీమణి, జీవీఎస్ అదనపు కమిషనర్ తమిళు అన్యాయా తో కలసి మర్యాదపూర్వకంగా విఎం ఆర్లపై మెట్రోపాలిటన్ కమిషనర్ పి.కోదేశ్వర రావును కలిశారు. పుష్ప గుచ్ఛాలతో వారికి మెట్రోపాలిటన్ కమిషనర్ అభినందించి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం సెక్రెటరీ పి.శ్రీనివాస్, ఎస్.ఈ రామోహన్ రావు, చీఫ్ ఆర్డర్స్ ప్లానర్ సురేశ్, ఎస్టేట్ అధికారి లక్ష్మణ

మూర్తి చీఫ్ అక్సెస్రీ అధికారి హరి ప్రసాద్, ఇతర అధికారులంతా భుజాకాంక్షలు తెలిపారు. 2012 ఐ.ఎ.ఎస్. బ్యాచ్ కు ఎంపికైన నాగాలాండ్ కేదర్లు చెందిన జలానీ సామూన్ అంతర కేంద్ర బదిలీల ద్వారా ఆంధ్ర కు కేటాయించబడి విఎంఆర్లపై అదనపు కమిషనర్ గా పోస్టింగ్ ను పొందారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కమిషనర్ అధికారులను ద్వైతం చేస్తూ పూర్వ కంగా అందరం కలిసి పనిచేద్దామని, సమిష్టిగా, సమన్వయం తో పని చేస్తూ సంస్థ అభ్యున్నతికి కృషి చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు.

ఇంటింటికీ పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమం



కొయ్యూరు : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ఇంటింటికీ పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమం మండల కేంద్రంలో రాజేంద్ర పాలెం గ్రామంలో పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమం చేశారు. రాజేంద్రపాలెం గ్రామానికి చెందిన గుత్తుల లక్ష్మి కి ఎంపీడీవో మేరీ రోస్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ప్రస్తుతం పంచాయతీ పరిధిలో వాలంటీర్లు ఇంటింటికీ వెళ్లి పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టాలని ఎంపీడీవో తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో పంచాయతీ పరిధి గ్రామాలలో వాలంటరీ పంపిణీ ఇంటికి వచ్చి ఇస్తుండడంతో పెన్షన్ దారులు చాలా ఆనందం

వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎన్నో ప్రభుత్వాల మారివా ఆఫీసుల చుట్టూ గతంలో తిరిగి వారమని, ఇప్పుడు నేరుగా ముఖ్యమంత్రి దయవల్ల ఇంటికి వచ్చి పంపిణీ చేస్తుండడంతో వృద్ధులు ఎంతో ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెలుగు ఏపీఎం ఈశ్వరరావు, పంచాయతీ కార్యదర్శి రామ గోవిందం, సచివాలయం విద్యా సంకేమ సహాయకులు రాజబాబు, తో పాటు రాజేంద్రపాలెం వాలంటరీ లు పీట పెంబయ్య, లోతా రాజబాబు, ఈరోజు రామలక్ష్మి, ఈరోజు ధనలక్ష్మి, కా మోజు భూలక్ష్మి, సర్పి నత్యవేణి ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

లింగాపురం గ్రామంలో పాలం బడి

కోటపురట్ల : కోటపురట్ల మండలం లింగా పురం గ్రామంలో పాలం బడి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 30 మంది రైతులను ఎంపిక చేసి వారికి వ్యవసాయంలో

భయ్యను తగ్గించే ఆదాయం పెంచుకునే విధంగా పాలంబడి కార్యక్రమంలో సూచనలు చేశారు. ఎంఐబి నత్యనారాయణ పాలంబడి యొక్క ఆవశ్యకత వివరించారు.

బ్యాంకు ఉద్యోగుల ఐక్య వేదిక (యు.ఎఫ్.బి.యు.)



విశాఖపట్నం : యునైటెడ్ ఫోరం ఆఫ్ బ్యాంక్ యూనియన్ (యు.ఎఫ్.బి.యు) పిలుపుమేరకు (జనవరి 31 మరయు ఫిబ్రవరి 1) రెండు రోజుల సమ్మెలో భాగంగా నేడు విశాఖపట్నం జి.వి.ఎం.సి. దగ్గర మహాత్మా గాంధీ విగ్రహం సమీపంలో భారీ రాళ్ళి నిర్వహించారు. సమ్మె రెండవరోజు ఫిబ్రవరి1వ తేదీన విశాఖపట్నం నగరంలోని వివిధ ప్రభుత్వ రంగ, ప్రైవేటు రంగ, సహకార గ్రామీణ బ్యాంక్ శాఖలకు చెందిన 2361 మందికి పైగా ఉద్యోగులు మరియు అధికారులు పాల్గొని జి.వి.ఎం.సి. దగ్గర మహాత్మా

గాంధీ విగ్రహం సమీపంలో సమావేశమయి ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు సుమారు రెండు గంటల సెంట్రల్ పార్క్ చుట్టూ రాళ్ళిని నిర్వహించడం జరిగింది. ముఖ్యంగా ఈ రాళ్ళిలో వారియొక్క డిమాండ్లు : నూతన పెన్షన్ పెంచాలని, బ్యాంకు అధికార్యకు నిర్దిష్ట పనిగంటలుండాలని, కాంట్రాక్టు, ఒప్పంద ఉద్యోగులకు సమాన పనికి సమాన వేతనం కల్పించాలని, డిజిటల్ సేవలు, ప్రత్యేక వి.పి.పి.లు వేల సంఖ్యలో ఏటిఎమ్ల ద్వారా సేవలందిస్తుండడం వలన వారానికి 5 రోజుల పనినిదాలను కల్పించాలని, అన్ని శాఖలలో ఒకే పనివేళలు కల్పించాలని, కుటుంబ పెన్షన్ మెరుగుదల, స్పెషల్ ఎలవెన్యూను జేసికల్ కలపాలని న్యాయమైన డిమాండ్లతో ఐ.బి.ఎ. గవర్నమెంట్ కి వ్యతిరేకంగా ఉద్యోగులు అధికార్యుని నినాదాలు చేశారు. ఈ డిమాండ్లను యునైటెడ్ ఫోరం ఆఫ్ బ్యాంక్ యూనియన్ నాయకులు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి, స్వాధీని వారికి సంబంధించిన మెమోరాండంను విశాఖపట్నం జిల్లా కలెక్టర్ అందజేశారు. ఈ విషయంలో పైన పేర్కొన్న తొమ్మిది కార్యక్రమాలకు సహాయ మరియు సభ్యులు నగరంలోని ఇతర కార్యక్రమాలకు చెందిన నాయకులు పాల్గొని నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యునైటెడ్ ఫోరం ఆఫ్ బ్యాంక్ యూనియన్ (యు.ఎఫ్.బి.యు.) కన్వీనర్ సి.బి.డి.సుందర్, ఎ.సుప్రస్, జి.ఎస్.చంద్రశేఖర్, ఎ.యుగంధర్, ఆర్.వి.రవికుమార్, ఎం.ఎస్.భాస్కర్, పి.ఆర్.ఎస్.ప్రసాద్, ఆర్.వసంతరావు, ఎమ్.ఎస్.గిరి, శ్రీనివాస్, పి.మంగవతి, బి.కృష్ణమోహన్, సి.హెచ్.శ్రీనివాస్, టి.కామేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

రేషన్ డిపా ఆకస్మిక తనిఖీ



నర్సపట్నం : కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు శనివారం నర్సపట్నం తహశీల్దార్ ఎం.పి.శ్రీనివాస్ నర్సపట్నం

కాపుపేడిలో గల రేషన్ డిపా3ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి వచ్చిన ఆదేశాల మేరకు ఆకస్మిక తనిఖీ చేశామన్నారు. తనిఖీలో స్టాక్ నిల్వలు సరిగ్గా ఉన్నాయన్నారు. నివేదికలు కలెక్టర్ కు పంపిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీఆర్సో విజయకుమార్, రామకృష్ణ, ఆర్ఐ హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లబ్ధిదారులకు ఇంటింటికీ పింఛన్లు పంపిణీ



గాజువాక : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన ఇంటింటా పింఛన్లు పంపిణీ కార్యక్రమం శనివారం ప్రారంభమైంది. ఇందులో భాగంగా జీవీఎస్ 51 వ వార్డ్ లో ఇంటి వద్దే పింఛన్ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర వైయస్సార్ యువనేత తిప్పల దేవస్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి పేద ప్రజల ద స్థిలో పెట్టుకొని ఆనేక సంకేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంకేమ పథకాలను పేద బలహీన బడుగు వర్గాల ప్రజలకు అందేలా గ్రామ వాలంటీర్లు, వార్డు, గ్రామ సచివాలయ లను ఏర్పాటు చేసి పేదల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయే పథకాలను ప్రవేశ పెడుతున్నారని చెప్పారు. ఇప్పటివరకూ ఏ ముఖ్యమంత్రి చేయని రీతిలో మన యువ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆనేక సంకేమ పథకాలను అమల్లోకి తెచ్చారు.ఇందులో భాగంగా ఇంటింటా పింఛన్ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసినందుకు ఆయనకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 51 వ వార్డ్ వైయస్సార్ సిపి అధ్యక్షులు మొలిచిన్ 52 వ వార్డు అధ్యక్షులు నారాయణ మూర్తి, మంత్రి శంకర్ నారాయణ ,నక్క వెంకటరమణ ,మార్ట్ పూడి పరదేశి, ధర్మాల శ్రీను, వి. త్రినాధ్ యాదవ్, వెంకటేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

53వ వార్డులో..... జీవీఎస్ 53 వ వార్డ్ వద్దపూడి లో ఇంటింటా పింఛన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా కో-5 ఏపి డి రజని కుమారి పాల్గొని లబ్ధిదారులకు ఇళ్ళకు వెళ్లి వాలంటీర్లు, సచివాలయ సిబ్బంది ఇంటింటా పింఛన్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రజని కుమారి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు ఇంటింటా వెళ్లి వికలాంగులకు, వృద్ధులకు, వితంతువులకు, ఒంటరి మహిళలకు పింఛన్లు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు, కొత్తగా మంజూరైన పెన్షన్ ,పాత పెన్షన్ దారులకు ఈ సేవలు అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బడ్డ గోవింద్ , వెంకటరమణ,డి దానప్ప, సంతోష్ , సన్యాసిరావు, గాలి ఆనంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టెన్సికోయల్ పోటీలలో విజయం సాధించిన గోపాలకృష్ణ



భీమునిపట్నం: జిల్లా సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ ఆధ్వర్యంలో స్కౌట్స్ డే మండల్ స్టాయి క్రిడోత్సవం లో జిల్లాపరిషత్ హైస్కూల్ లక్ష్మీపురం విద్యార్థి ఎల్. గోపాలకృష్ణ టెన్సికోయల్ పోటీలలో సన్ స్కూల్ విద్యార్థి పై విజయం సాధించి మొదటి స్థానం సంపాదించాడు. శనివారం పాండ్రంగి లో జరిగిన బహుమతి ప్రదానోత్సవంలో మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస్ మండల విద్యా శాఖాధికారి సమక్షంలో ట్రోఫీ బహూకరణ జరిగింది. పాఠశాల హెడ్ మాస్టర్ పైడినాయుడు, హైస్కూల్ ఫీజికల్ డైరెక్టర్ లలిత్ కుమార్, మరియు స్టాఫ్ విద్యార్థిని అభినందించారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి

ఇంటింటికీ పింఛన్లు పంపిణీ ఫింఛను పంపిణీ చేసి ఫింఛనుదార్లతో ముచ్చటిస్తూ, ఇకముందు ఫింఛన్లు ఇంటివద్దకే వచ్చి పంపిణీ చేస్తారని చెప్పగా లబ్ధిదారులు తమ ఆనందాన్ని వ్యక్తపరిచారు. వెంకటేశ్వరనగర్ నివాసులతో ముచ్చటిస్తూ వీధిలోగల పౌరసేవలైన్ మంచినీటి సరఫరా, వీధిదీపాలు మొదలగు వాటి గూర్చి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అమృత పథకంలో పైపులైన్లు వేయడానికి శ్రమిస్తారోడ్డుకు మరమ్మత్తులు త్వరలో చేపడతారని జిల్లాకలెక్టరు మరియు జీవీఎస్ కమిషనర్ ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. 20వ వార్డు నందు వెంకటేశ్వరనగర్ లోగల వార్డు సచివాలయమును పరిశీలించెను. సచివాలయమునకు ఒక వైపు ఖాళీగా ఉన్న స్థలంలో ప్రహారీ గోడ నిర్మించాలని జిల్లా కలెక్టరు వారు కమిషనర్ కు సూచించారు. వివిధ పథకాల లబ్ధిదారుల జాబితాలను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీవీఎస్ యునీటీ పథకసంచాలకులు వై.శ్రీనివాసరావు, జోన్-3 ఎ.పి.డి నాగమణి, వార్డు అడ్మినిస్ట్రేటివ్ కార్యదర్శి ఎస్.సంధ్య, వార్డు కమ్యూనిటీ ఆఫ్ఫైజర్ ఎస్.రత్నం, వాలంటీర్లు రమణమ్మ, వరలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులు, వికలాంగులు, వితంతువులకు ఇంటివద్దకే పింఛను

కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న వాలంటీర్ల లక్షల మందికి 99 కోట్ల రూపాయలను పింఛన్లు వాలంటీర్లు అందిస్తున్నారు.ఇంటింటికీ ఫింఛన్లు పంపిణీ కార్యక్రమానికి విశాఖ జిల్లాలో 20 వేల మంది వాలంటీర్లు పనిచేస్తున్నారు. విశాఖ సీటీ, రూరల్, ఏజెన్సీ ప్రాంతాలకి పర్యవేక్షకులుగా ఐఎస్ అధికారులను ఏర్పాటు చేసి కలెక్టర్ వినయ చంద్ పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఇంటి వద్దకే ఫింఛన్లు అందిస్తుండటంపై లబ్ధిదారులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కృష్ణా జిల్లాలో ఇంటివద్దకే పెన్షన్ కార్యక్రమం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. నూజివీడు పురపాలక సంఘం 30 వార్డుల్లో 4046 మందికి ఇంటివద్దకే వెళ్లి వలంటీర్లు పెన్షన్లు అందజేశారు. పెన్షన్లు అందజేసే విధానాన్ని నూజివీడు మున్సిపల్ కమిషనర్ వాసుబాబు స్వయంగా పర్యవేక్షిస్తున్నారు. గుడివాడ నియోజకవర్గంలో ఇంటి వద్దకే పెన్షన్ పథకం ప్రారంభమైంది. గ్రామ, వార్డు వలంటీర్లు తమకు అందజేసిన స్కౌట్స్ ఫౌన్డ్ డ్వారా లబ్ధిదారులకు పెన్షన్ అందజేస్తున్నారు. మచిలీపట్నం టౌన్లో పాటు రూరల్లోనూ వలంటీర్లు ఇంటి వద్దకే పెన్షన్ పథకాన్ని ప్రారంభించారు. కైకలూరు నియోజకవర్గంలో మండలపై , ముదివేపల్లి ,కలిదిండి, కైకలూరు మండలాల్లో ఇంటి వద్దకే పెన్షన్ కార్యక్రమాన్ని స్థానిక ఎమ్మెల్యే దూల నాగేశ్వరావు ప్రారంభించారు. తూర్పు గోదావరి.. జిల్లాలోని కొత్తపేట ,రావులపాలెం, రాళ్ళి, అలమూరులో ఎమ్మెల్యే చిర్ర జగ్గరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇంటివద్దకే పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. అమలాపురం నియోజకవర్గంలో ఇంటింటికీ పింఛన్లు పంపిణీని మాజీ ఎమ్మెల్యే కుడుపూడి చిట్టబాబు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్సార్సీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రానికి ఇది నిరుపయోగం

మంచి పరిణామం. వ్యవసాయ కేటాయింపుల్లో ఏపీకి రావాల్సిన వాటాను కచ్చితంగా ఇవ్వాలి. రైతుల ఆదాయాన్ని రెట్టింపు చేస్తున్నారని. ఆ విధానంలో సృష్టత లేదు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్ త్వరితగతిన నిధులు కేటాయించాలి. అలాగే రాష్ట్రానికి, వెనుకబడిన జిల్లాలకు నిధులు ఇవ్వాలి. నిధుల కేటాయింపుల్లో ఏపీకి కేలెండ్ మొదటి చేయి చూపించింది. పక్షపాత ధోరణితో రాష్ట్రాన్ని వివక్షితతో చూడటం మంచిది కాదు. ఏపీలో వెనుకబడిన జిల్లాలకు నిధుల కేటాయింపులు లేవు. ఏపీకి ఒక్క రైల్వే ప్రాజెక్ట్ కూడా ఇవ్వలేదు. ప్రత్యేక హోదాతో పాటు కీలక అంశాలను ప్రస్తావించలేదు. ఆన్లైన్లో విద్య పై జీవీసీ 18% చాలా ఎక్కువ. మౌలిక వసతులకు బడ్జెట్ ఎలా సమకూరుస్తారనే దానిపై వివరణ ఇవ్వాలి. ఏపీకి ఒక కొత్త రైలు ప్రాజెక్టు కూడా ఇచ్చినట్లు మాకు సమాచారం లేదు. ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఎయిర్ పోర్టులను అభివృద్ధికి సరిపడ నిధులు ఇవ్వాలి. అని విజయసాయి రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు.

ఏపీకి కేంద్రం మొండిచేయి

ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం పోరాడతామని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

3వ సీఎం వైఎస్ జగన్ రాక

శారదాపేట వారికోత్సవాల్లో ఆయన పాల్గొంటారని పర్వాలకు శాఖా మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. మూడో తేదీ ఉదయం 9 గంటలకు సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి తాడేపల్లి నుంచి బయలుదేరి గన్నవరం విమానాశ్రయానికి 9.20కి చేరుకుంటారు. అక్కడి నుంచి విమానంలో బయలుదేరి 10.10 గంటలకు విశాఖ విమానాశ్రయానికి చేరుకుంటారు. రోడ్డు మార్గంలో విమానాశ్రయం నుంచి బయలుదేరి 10.40 గంటలకు చినముషిడివాడలోని శారదా పీఠానికి చేరుకుంటారు. 12.30 గంటల వరకు వార్షిక మహోత్సవ ముగింపు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు. అనంతర శారదాపీఠం నుంచి 12.50కి విశాఖ విమానాశ్రయానికి చేరుకుంటారు. ఒంటింటికి విమానంలో బయలుదేరి 1.40కి గన్నవరం ఎయిర్పోర్టుకు చేరుకుంటారు. అక్కడి నుంచి బయలుదేరి 2.10 గంటలకు తాడేపల్లిలోని స్వగృహానికి చేరుకుంటారని పర్వాలకు శాఖా మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు తెలిపారు.

బడ్జెట్లోని ముఖ్యాంశాలు..

ధరలు పెరిగివి.. ఫర్నిచర్, చెప్పులు ఎక్స్ట్రా డ్యూటీ పెంపుతో సిగరెట్లు, పాగాకు ఉత్పత్తుల ధరలు వైద్య పరికరాలపై ఐదు శాతం పెన్ ఆటో మొబైల్ విడిభాగాలకు పెరిగిన కస్టమ్స్ సుంకం ధరలు తగ్గివి.. విదేశాల నుంచి దిగుమతి చేసుకునే సూర్య స్రాంట్లకు పన్ను తగ్గింపు ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు, మొబైల్ ఫోన్ విడిభాగాలకు పన్ను తగ్గింపు ప్లాస్టిక్ ఆధారిత ముడిపదార్థాలపై కస్టమ్స్ పన్ను తగ్గింపు టెక్స్టైల్ సెక్టార్పై ప్రస్తుతమున్న యాంటీ డంపింగ్ డ్యూటీ రద్దు పాన్, ఆధార్తో లావాదేవీలు జరిపితే ఒక శాతం పన్ను పాన్, ఆధార్ లేకుండా లావాదేవీలు జరిపితే ఐదుశాతం పన్ను ఆదాయపన్ను శ్లాబ్లు నాలుగు నుంచి ఏడుకు పెంపు రూ లక్ష కోట్ల వరకు జీవీసీ ప్రయోజనాలు సామాన్యులకు మళ్లించు రైతు సంకేమానికి 16 కార్యాచరణ ప్రణాళికలు 100 కరువు జిల్లాలకు తాగునీరు అందించే పథకాలు తొలి ప్రాధాన్యం : వ్యవసాయం, సాగునీరు, గ్రామీణాభివృద్ధి ద్వితీయ ప్రాధాన్యం : ఆరోగ్యం, పారిశుధ్యం, తాగునీరు మూడో ప్రాధాన్యం : విద్య, చిన్నారుల సంకేమం

కోరమండల్ సంస్థలో ప్రమాదం

కాంట్రాక్టు కార్మికుని దుర్మరణం



మృతుడు శ్రీనుబాబు (పైలేపోట్) సింథియా/ములగాడ: పారిశ్రామికప్రాంతం కోరమండల్ ఇంటర్నేషనల్ లిమిటెడ్ సంస్థలో శనివారం జన్మం లోడ్ చేస్తుండగా జరిగిన ప్రమాదంలో కాంట్రాక్టు కార్మికుడుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న గుంట్ల శ్రీనుబాబు(47) దుర్మరణం

చెందాడు. తోటి కార్మికులు, సంస్థ అధికారులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కంచరపాలెం ప్రాంతానికి చెందిన గుంట్ల శ్రీనుబాబు కోరమండల్ సంస్థలో ఒక ప్రవేటు కాంట్రాక్టు స్టేమ్ లాజిస్టిక్, బ్లూ రిడ్జల్ జిప్సం విభాగంలో లోడర్ ఆపరేటర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. అయితే శనివారం యదావిధిగా శ్రీనుబాబు జిప్సం లోడ్ చేస్తుండగా బ్యాల్లెస్ట్ తప్పి లోడర్ పక్కకు పడిపోవడంతో తీవ్రగాయాల పాలయ్యాడు. దీంతో తోటికార్మికులు, అధికారులు వైద్యం నిమిత్తం ప్రవేటు ఆసుపత్రికి తరలించగా వైద్యుల సూచన మేరకు కె.జి.హెచ్ కు తరలించారు. అక్కడ వైద్యులు మరణించినట్లు తెలిపారని కోరమండల్ సంస్థ అధికారులు తెలిపారు. ప్రమాదంలో మరణించిన శ్రీనుబాబు సంస్థలోని స్టేమ్ లాజిస్టిక్, బ్లూ రిడ్జల్ సంస్థలో కాంట్రాక్టు కార్మికునిగా విధులు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మల్కాపురం పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఇంటి వద్దకే పింఛన్లు అందజేత

కోటపురట్ల : వైయస్సార్ పింఛన్ కానుక నేరుగా వాలంటీర్లు లబ్ధిదారుల ఇంటికీ వచ్చి అందజేస్తారని మాజీ ఎమ్మెల్యే డి.వి.సూర్యనారాయణరాజు అన్నారు. శనివారం కైలాసపట్నం గ్రామంలో పింఛన్ పంపిణీ ప్రక్రియను ఆయన దగ్గరుండి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సూర్యనారాయణరాజు మాట్లాడుతూ గతంలోలా పింఛన్ కోసం పడిగావులు కాయాల్సిన పని లేదన్నారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఇంటింటికీ పింఛన్లు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. వాలంటీర్లు, సచివాలయ ఉద్యోగులు సక్రమంగా సారదర్శకంగా పింఛన్లు పంపిణీ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సిద్ధాబత్తుల నాగేశ్వరరావు, వైసిపి నాయకులు కిల్లాడ శ్రీను, పెన్నాడ రాజబాబు, అనప్పి వరహాలు, చామంతుల శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయభాస్కర

సంపాదకీయం

అసహనం

ఆస్ట్రేలియా మొదలుకొని యూరప్ వరకు అన్ని ప్రాంతాలలోని మిత్రదేశాలు ట్రంప్ విధానాల పట్ల అసహనం ప్రదర్శిస్తున్నాయి. ఇక తన ప్రత్యర్థిని ఇరుకునెట్టేందుకు ఉక్రేన్ అధ్యక్షుడితో జరిపిన సంభాషణ ఆయనను నైతికంగా దెబ్బతీసింది. ఈ నేపథ్యంలో తాను పాలస్తీనా సమస్య పరిష్కారానికి పూనుకున్నట్లు కనిపించాలని ఈ పథకాన్ని ముందుకు తెచ్చారు. మరోవైపు ఇజ్రాయెల్ ప్రధాని నేతాన్యహు గత రెండు ఎన్నికలలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు అవసరమైన బలం సాధించలేకపోయారు. దీనికోసం అవినీతి ఆరోపణల్లో పీకల్లోతు కూరుకుపోయారు. పశ్చిమాసియా శాంతి పథకం పేరిట అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ చేసిన ప్రతిపాదన పాలస్తీనాకు న్యాయం చేయకపోగా, ఇజ్రాయెల్ దురాక్రమణను మరింత స్థిరపరిచేదిగా ఉండటం ఆశ్చర్యకరం. దీనిని శాంతి పథకం అనే కంటే ఇజ్రాయెల్ కు మద్దతు పథకం అనడం సబబుగా ఉంటుంది. పాలస్తీనా సమస్య ఎంతో కాలంగా రగులుతున్నది. ఇజ్రాయెల్, పాలస్తీనా వర్గాలకు ఎవరి వాదనలు వారికి ఉన్నాయి. అయితే ఇజ్రాయెల్ వాదనలన్నిటికీ మద్దతు ఇస్తూ పాలస్తీనా వారు అంగీకరించాలని కోరడం బెదిరింపులకు పాల్పడటమే అవుతుంది. అమెరికా- ఇజ్రాయెల్ సంఘటన బలమైనది కావడం, పాలస్తీనా పోరాటానికి మద్దతు ఇచ్చే దేశాలు బలమైనవి లేకపోవడం వల్ల ఇరు పక్షాల మధ్య అసహనం సాగుతున్నది. పాలస్తీనా బలహీనపక్షం అయినంత మాత్రాన తమ ఆధిపత్యాన్ని ఏకపక్షంగా రుద్దడం అంతర్జాతీయ సూత్రాలకు విరుద్ధం, నీతి బాహ్యం. ట్రంప్ శాంతి పథకాన్ని ప్రకటిస్తున్నప్పుడు ఆయన పక్కనే ఇజ్రాయెల్ ప్రధాని నేతాన్యహు కూడా ఉన్నారు. ఈ పథకాన్ని ప్రకటించే ముందు పాలస్తీనా వర్గాల ఆమోదం కూడా పొందలేదు. ట్రంప్ ఇటీవల జెరూసలేమును ఇజ్రాయెల్ రాజధానిగా గుర్తించినప్పటికీ పాలస్తీనా వర్గాలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాయి. అమెరికా మధ్యవర్తిత్వం నెరిపే పరిస్థితి లేకుండాపోయింది. అందువల్ల పాలస్తీనా వర్గాలు అమెరికా చర్యల్లో పాల్గొనే సూచనలు కూడా లేవు. ఈ నేపథ్యంలో అమెరికా, ఇజ్రాయెల్ నాయకులు శాంతి పథకం పేర తమ అనుకూల పథకాన్ని ప్రకటించడం వల్ల ఫలితం ఏమీ ఉండదు. దీనివల్ల పశ్చిమాసియాలో మరింత ఉద్రిక్తతలు పెరిగి అవకాశాలున్నాయి. ప్రపంచంలోని మూడు ప్రధాన మతాలకు అత్యంత పవిత్రమైనదిగా గుర్తింపు పొందిన జెరూసలేముపై వివాదం జటిలమైనది. పాలస్తీనా వాదనను పక్కకు పెట్టి ఈ నగరాన్ని ఇజ్రాయెల్ కు ఇవ్వాలనేది ట్రంప్ పథకంలో ప్రధానం. అంతర్జాతీయ నియమాలకు విరుద్ధంగా ఇజ్రాయెల్ ఎంతో కాలంగా వెస్ట్ బ్యాంక్ లో యూదులను స్థిరపరుస్తున్నది. ఇప్పటివరకు ఆరువై వేల మంది యూదులను అక్కడ స్థిరపరిచింది అంచనా. ఈ యూదు ఆవాసాలకు అంతర్జాతీయ ఆమోదం లేదు. ట్రంప్ పథకం ప్రకారం ఈ స్థిరపరిచిన ప్రాంతాలు ఇజ్రాయెల్ సార్వభౌమత్వంలోకి పోతాయి. వెస్ట్ బ్యాంక్ లోని దాదాపు మూడోవంతు ప్రాంతాన్ని ఇజ్రాయెల్ కు అప్పగించినట్లు అవుతుంది. జోర్డాన్ లోయ ప్రాంతం కూడా అధికారికంగా ఇజ్రాయెల్ కు దత్తమవుతుంది. కాండీకికులుగా ఉన్న పాలస్తీనా వారు తిరిగిరావడానికి అవకాశం లేదు. ట్రంప్ పథకం ఇజ్రాయెల్ కు వాదనలను ఆమోదించడంతో పాటు, పాలస్తీనా వారిపై అవమానకర పరతులు విధిస్తున్నది. ఇక ముందు అంతర్జాతీయ వేదికపై ఇజ్రాయెల్ ఆక్రమణలను లేవనెత్తవచ్చు. ఇజ్రాయెల్ పై పోరాటం సాగుస్తున్న హమాస్ వంటి మిలిటెంట్ సంస్థలను అణచివేసే బాధ్యత పాలస్తీనా నాయకత్వంపైనే ఉంటుంది. ట్రంప్ పథకం మూలంగా రెండు పక్షాలూ కనీసం చర్చించే స్థాయి కూడా లేకుండాపోయింది. అరబ్బుల పక్షం బలహీనంగా ఉన్నంతమాత్రాన ఇంత అవమానకర పరతులు పెట్టడం ప్రమాదకరమని చరిత్రను పరిశీలిస్తే తెలుస్తుంది. మొదటి ప్రపంచయుద్ధంలో ఓడిపోయిన తర్వాత జర్మనీపై పెట్టిన పరతులు వారిని తీవ్ర అవమానానికి గురిచేయడం వల్ల హిట్లర్ అవతరణకు దారితీసింది. పశ్చిమాసియా ఇప్పటికే అనేక పోరాటాలతో అల్పబలమవుతున్నది. అమెరికా పెద్దరికం వహించదలైతే శాంతి స్థాపించే మార్గాలను అన్వేషించాలి కానీ, ఇటువంటి అవమానకర ప్రతిపాదనలు ముందుకు తేవడం తగదు. ఈ శాంతి పథకం కొత్తగా సాధించేది ఏమీ లేనప్పుడు దీనిని ఎందుకు ముందుకు తెచ్చారనేది అనక్రమాయకం. అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్, ఇజ్రాయెల్ ప్రధాని నేతాన్యహు ఇరువురూ రాజకీయంగా వివేకపూరిత పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటున్నారు. ట్రంప్ అభిశంసనపై సాగుతున్న విచారణ మూలంగా ఆయన ప్రతిష్ఠ పూర్తిగా దిగజారిపోయింది. దేశీయంగా, అంతర్జాతీయంగా ఆయన విధానాలు వ్యతిరేక ఫలితాలను ఇచ్చాయి. చైనాతో వాణిజ్య కలహం తనకు గట్టి నాయకుడిగా పేరు తెచ్చిపెడుతుందని ఆయన భావించారు. కానీ ఈ కలహం ముదిరితే పేరు దేశాలకూ నష్టదాయకమనే అభిప్రాయం వ్యాపారవర్గాలలో వ్యక్తమవుతున్నది.

విజయసాయిరెడ్డివి అవాస్తవ ఆరోపణలు



మద్దిలపాఠం : వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజ్యసభ సభ్యులు శ్రీ విజయ సాయి రెడ్డి గారిపై అక్కసు వెల్లగక్కలు రోత రాతలు రాసే పచ్చ పత్రకలను, వారు వండ్లి వారున్నట్లు తప్పుడు వార్తా కథనాలను ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కొండా రాజీవ్ గాంధీ తీవ్రంగా ఖండించారు. శనివారం ఉదయం విశాఖపట్నం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ విజయసాయి రెడ్డి విశాఖలో చేపట్టినటువంటి సమీక్షలకు సంబంధించి అవాస్తవాలను, ఆరోపణలను గుప్పిస్తూ తప్పుడు వార్తలు రాశారని అసలు విజయసాయి రెడ్డి గురించి రాధాకృష్ణకు ఏం తెలుసు అని ప్రశ్నించారు. విజయసాయి రెడ్డి గురించి మాట్లాడే వైతిక అర్హత కూడా రాధాకృష్ణకు లేదని దుయ్యబట్టారు. విజయసాయి రెడ్డి కేవలం రాజ్యసభ సభ్యులు, 2 రాజ్యసభ సభ్యులు ఉన్నటువంటి వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంటరీ నేత, అదేవిధంగా

అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ డిప్టీ ప్రతినిధి, క్యాబినెట్ హోదా కలిగినటువంటి వ్యక్తి, పార్లమెంటరీ స్టాండింగ్ కామర్స్ కమిటీ చైర్మన్, ఏపీ ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ చైర్మన్, విశాఖ జిల్లా రిజనల్ కోఆర్డినేటర్, వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సంస్థాగత నిర్మాణం వ్యవహారాల ఇన్చార్జి మరీ ముఖ్యంగా విశాఖపట్నాన్ని నోడల్ జిల్లాగా ఎంచుకుని గత నాలుగేళ్లుగా ఆయన రాజ్యసభ నిధులను అన్ని కూడా విశాఖపట్నంలోనే వెచ్చిస్తున్నటువంటి నాయకుడు, ఆరు పదుల వయసులో ముందుబెండులు లెక్కచేయకుండా సుమారు 200 కోట్లమీటర్లు విశాఖలో పాదయాత్ర చేసిన నాయకుడు ఇవన్నీ రాధాకృష్ణ తెలిదా అని ప్రశ్నించారు. ఇటు పార్టీలోనూ అటు ప్రభుత్వంలోనూ అలానే జిల్లాకు సంబంధించి అన్ని అర్హతలతోనే సమీక్ష సమావేశాలలో పాల్గొన్నారని తెలియజేశారు. కేవలం ఉత్తరాంధ్ర ప్రాంతంలో ఉన్నటువంటి విశాఖపట్నాన్ని పరిపాలన రాజధానిగా జగన్మోహన్ రెడ్డి చేయడాన్ని చూసి ఒక్కొక్క రాధాకృష్ణ ఉత్తరాంధ్ర ప్రాంతం మీద మరీ ముఖ్యంగా విశాఖపట్నం మీద అదేవిధంగా విజయసాయి రెడ్డి మీద ద్వేషంతో అదేవిధంగా తప్పుడు కథనాలు రాయడం దుర్మార్గమని చెప్పుకొచ్చారు. చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రి కుర్చీలో ఒక సామాన్య శాసనసభ్యుడు బాలకృష్ణ కూర్చున్నప్పుడు నోరుమెదపని రాధాకృష్ణకు, అలాగే చేతనైన నాయకుడైన లోకేశ్ ని దొడ్డివారిని మంత్రిని చేసి షాద్ ముఖ్యమంత్రిగా ఆయనతో వ్యవహారం నడిపిన రోజుల్లో నోరుమెదపని రాధాకృష్ణ ఇప్పుడు చట్టబద్ధంగా అన్ని అర్హతలతో విజయసాయి రెడ్డి వ్యవహారాన్ని మాత్రం అక్కసు వెల్లగక్కలున్నారని తప్పుడు కథనాలు రాస్తున్నారని ఈ రాతలను ఖండిస్తున్నాం అని తెలియజేశారు.

పవన్ విజయ్ లకు కన్నీటి వీడ్కోలు



గాజువాక: ద్వి చక్రవాహనం ప్రమాదంలో దుర్మరణం చెందిన కల్లె పవన్ గాంధీ విజయ్ ల మృతదేహాలకు శనివారం ఆగనంపూడి సృశానవాటికలో అంత్యక్రియలు

నిర్వహించారు. వారికి కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు, బంధువులు, గ్రామవాసులు కన్నీటి వీడ్కోలు పలికారు. కల్లెవాసిపాఠం నకు చెందిన కల్లె పవన్, కొండయ్య వలస ప్రాంతానికి చెందిన గాంధీ విజయ్ లు ఈ క్రమంగా ఆగనంపూడి ప్రధాన రహదారి వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృత్యువాత పడిన విషయం తెలిసింది. కేజీహెచ్ పోస్ట్ మార్షం నిర్వహించిన అనంతరం సాయంత్రం ఆగనంపూడి సృశానంలో సానువు చేయడం జరిగినది. భర్త పోయి, చేతికొండని నిల్లలు ప్రమాదంలో మరణించడంతో ఆ తల్లలు రోదన ను చూసి ఆగనంపూడి ప్రాంతం విషాదంతయ్యింది. యువకులు, ప్రజలు, మహిళలు వచ్చి కన్నీళ్లు పెట్టుకుని వీడ్కోలు పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఏ డి సి వైర్లస్ బలిరెడ్డి సత్యనారాయణ, జనసేన నాయకులు దుల్ల రామునాయుడు, టిడిపి నాయకులు నెల్లె శ్రీనివాసరావు, వైయస్ఆర్ సీపీ నాయకులు బలిరెడ్డి శ్రీను, బిజెపి నాయకులు కోనూరు తాతారావు, స్థానిక యువకులు వసంత, అమృత్, నాగేంద్ర, సునీల్, మింది కనకారావు, కోట రాము, మృతులకు ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేశారు. ప్రభుత్వం పెదవారైతూ ఈ రెండు కుటుంబాలని ఆదుకోవాలని కోరారు.

ఇంటి వద్దకే పెన్నన్ అందజేత



సీతమ్మదూర : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యలు గా! శ్రీ వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు ఎంతో

ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇంటి వద్దకే పెన్నన్ మరయు కొంత పెన్నన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ రోజు 34వార్డు వాసుదేవ నగర్లో పెన్నన్ రక్షకు డబ్బులు అందజేసిన విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ శ్రీ కె.కె.రాజు గారు శ్రీ కె.కె.రాజు గారు మాట్లాడుతూ కొంతమందికి డెక్లెయిర్ ప్రాబ్లమ్స్ వల్ల పెన్నన్ రానివారికి కలెక్టర్ గారితో మాట్లాడి ఏలైనంత తొందరలో మంజూరుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో జివిఎస్ జోన్-4, కమిషనర్ సింహాచలం, అధికారులు, 34వ వార్డు అధ్యక్షులు పైడి రమణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటి వద్దకు పెన్నన్లు పంపిణీ ప్రారంభం



పరవాడ: రాష్ట్రప్రభుత్వము ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన ఇంటివద్దకే పెన్నన్లు కార్యక్రమం పరవాడ మండలము మెత్తము శనివారము ప్రారంభమైంది. వాలెంటర్లీ ,గ్రామకార్యదర్శులు కలిసి వృద్ధాప్య, వితంతువు, వికలాంగుల పెన్నన్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని సైఫల్ అధీశుర్ కోచేశ్వరరావు, ఎమ్ డిబి కరుణా కుమారి, పంచాయితీ విస్తరణాధికారణే పద్మజ తదితరులు పరిశీలించారు.

పరవాడలో నూతన పంచన్ను పంపిణీ ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే అధీష్ హాజరు



పరవాడ : పరవాడ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం లో వైఎస్సార్ పంచన్ కానుక లోబాగంగా నూతనంగా మంజూరు కాబడిన పంచన్ను శనివారము పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పెందర్లీ ఎమ్మెల్యే ఆస్పర్లెడ్డి అధీష్ రాజ్ హజరై అయినచేతులుమీదగా పంపిణీ చేశారు. అనంతరము ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రఅభివృద్ధి వైసిపిలోనే సాధ్యపడతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సిఇసి సభ్యులు పైలె శ్రీనివాసరావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చుక్క రాము నాయుడు, మండల పార్ల అధ్యక్షులు సిరిపురపు అప్పలనాయుడు, పరవాడ ఎమ్ డిబి కరుణా కుమారి, ఇబిఆర్ డి పద్మజ, ప్రభుత్వ అధికారులు, మండల యూత్ ప్రెసిడెంట్ పేడికెట్టి శేఖర్, రాష్ట్ర విద్యార్థి విభాగం కార్యదర్శి గెడ్డం ఉమ, జిల్లా యువజన విభాగం కార్యదర్శి పైలె నరేష్, బొద్దువు చిన్నారావు, చెల్లా కనకరత్న, పైలె హరీష్, గొర్లి ఎరుకు నాయుడు, వెన్నలపనవ్యాళిరావు, వెన్నెల అప్పారావు, మెడికెట్టి వెంకటరావు, గొర్లి గోపి, పైలె అప్పలనాయుడు, బోండా కనకరత్న, చేపల మనీసు, కుండ్రాపు సీతారామయ్య, పల్లా గోవింద్, బంధం నాగేష్, కావలి అప్పలరాజు, డెక్క శ్రీనివాసరావు, బండారు రాజశేఖర్, పల్లా అప్పారావు, కోరుకొండ వెంకట రమణ, ఒమ్మి అర్జున్, కావలివాసు, మడక సూరిబాబు, మడక గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆక్యంపర్కర్, ఆయుర్వేద హాస్పిటల్ ని ప్రారంభిస్తున్న సాయి పూజా ఫౌండేషన్ ఛైర్మన్, 27వ వార్డు మాజీ కార్పొరేటర్ వాసపల్లి రవికుమార్

విఎంఆర్ డివి చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాసరావుకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న కెఎన్ఆర్ ఫారిటుబల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ కందుల నాగరాజు, ఎన్కె.సలీం, దేవ, నీలబాబు, బంగారమ్మ, ఊర్యశి తదితరులు

ఫలించిన విశాఖ ఎంపీ ఎంవివి ప్రయత్నం

- భారతదేశానికి చేరుకోనున్న 58 మంది తెలుగు విద్యార్థులు
- ప్రత్యేక విమానంలో ఢిల్లీ, అక్కడ నుంచి హర్యానాలో మనోహర్ కు ప్రయాణం
- రెండు వారాలపాటు ఆర్య క్యాంపులో ప్రత్యేక వైద్య పరీక్షలు - తరువాత న్యస్థలాలకు చేరిక
- ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్న తల్లిదండ్రులు



విశాఖపట్నం : విశాఖ ఎంపీ ఎంవివి సత్య నారాయణ గారి కృషి ఫలించినది. చైనా లో ఉహాస్ పట్టణం లో చిక్కకున్న 58 మంది తెలుగు వారిని తిరిగి స్వదేశానికి రప్పించాలని చేసిన ప్రయత్నం సఫలీకృతమయ్యింది. కరోనా వైరస్ ప్రభావంతో అక్కడ ఇబ్బంది వ వ డం తం న్నాం ని తేంద్రమంత్రిత్వ శాఖ మంత్రికి లేఖ రాయడంతో తక్షణ స్పందన లభించింది. వెనువెంటనే ప్రత్యేక విమానం ఇండియా విమానం లో వారిని తీసుకుని వచ్చేందుకు ఏర్పాట్లు చేసింది. ఈ 58 మందితో కలిపి మొత్తం 315 మంది ఇండియా కు బయలుదేరారు. త్వరలో

జాతీయ జ్ఞాన్ 2020 సాంకేతిక సదస్సు ముగింపు



భీమనిపట్నం : ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఇలాంటి జాతీయస్థాయి సదస్సులు నిర్వహించడం ద్వారా విద్యార్థుల్లో సాంకేతిక నైపుణ్యం పెరుగుతుందని మరియు వివిధ కళాశాలలు నుండి వచ్చిన విద్యార్థులు తమ ఆలోచనలను మార్పిడి చేసుకోవడానికి ఉపయోగపడుతుంది అని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ డిక్లారేషన్ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ ఎం.రామలింగ రాజు తెలిపారు అవంతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరిగిన రెండు రోజుల జాతీయ జ్ఞాన్ 2020 సాంకేతిక సదస్సు ముగింపు సందర్భంగా శనివారం సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో ముందుకు సాగడానికి కొత్త కోర్సులను ప్రవేశపెడుతున్నట్లు మరియు ప్రతి మూడు సంవత్సరాలకు సిలబస్ మారుస్తున్నట్లు తెలిపారు. ముఖ్య ఉపాధ్యక్షులుగా డాక్టర్ హాఫీజ్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కేవలం ఉద్యోగా కోసం చదవకుండా ఉద్యోగాలు సృష్టించే విధంగా తయారవ్వాలని తెలియజేశారు. గౌరవ అతిథిగా హజరై బీ వ్యూహాత్మక నిర్వహణ సంస్థ వైస్ ప్రెసిడెంట్ బి.మరళి మనోహర్ మాట్లాడుతూ మనకు అవసరాలకు అనుగుణంగా వస్తువులను తయారుచేయడానికి మన దేశాన్ని అనువైన ప్రదేశంగా చేసుకోవాలని తెలిపారు కళాశాల చైర్మన్ రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంకెట్టి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు స సజానాత్మకతను పెంపొందించడానికి ఇలాంటి సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు విద్యార్థులు తమ నైపుణ్యాన్ని అభివృద్ధి చేసుకొని దేశాభివృద్ధికి పాటుపడాలని తెలిపారు ఈ ముగింపు కార్యక్రమంలో సందీప్ కార్యదర్శి ఎం డ్రెయ్యాంక ఎండ్ డ్రాఫ్ట్ కుమార్ ప్రెసిడెంట్ ఎన్ వి ఎన్ గణేష్ ఛైర్మన్ చంద్రశేఖర్ రాఘవరావు కళాశాల వివిధ విభాగాల అధిపతులు పాల్గొన్నారు.

చెరకు పేమెంట్లు చెల్లించండి

నాథవరం : గత ఏడాది చెరకు పేమెంట్లు ఇవ్వలేదు. కనీసం ఈ ఏడాది చెరకు పేమెంట్లయినా తాండవ సుగర్ ఫ్యాక్టరీ వారు చెల్లించాలని మండలంలోని రైతులు కోరుతున్నారు. గత ఏడాది మండలంలోని గుమ్మడిగండ, గునుపూడి చెరకు కాలా పరిధిలో చెరకు సరఫరా చేసిన రైతులకు నేటికీ వారు పేమెంట్లు చెల్లించలేదు. అయితే ఈ ఏడాది చెరకు సరఫరా చేసిన 15 రోజులకొకసారి చెరకు పేమెంట్లు చెల్లిస్తామని ఫ్యాక్టరీ యాజమాన్యం రైతులకు తెలిపింది. ఈ ఏడాది చెరకు సరఫరా చేసిన వెల రోజులు దాటిపోతున్నా పేమెంట్లు మాత్రం చెల్లించలేదన్నారు. గత ఏడాది కూలీలకు అప్పులు చేసి ఇచ్చామని ఈ ఏడాది కూలీలకు వడ్డీలకు అప్పులు తెచ్చి చెల్లిస్తామని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఏడాది చెరకు పేమెంట్లను చోడవరం సుగర్ ఫ్యాక్టరీ వారు రైతులకు ఇస్తున్నారని తాండవ సుగర్ ఫ్యాక్టరీ వారు పేమెంట్లు చెల్లించలేదని వీరు చెబుతున్నారు.

తిరుపతిలో బైక్ రెంటల్ సేవలు ప్రారంభించిన రాయల్ బ్రదర్స్

తిరుపతి : బైక్ రెంటల్ సర్వీస్‌ను సంస్థ 'రాయల్ బ్రదర్స్' తిరుపతిలో తన సేవలను విస్తరిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. స్వల్పకాలికంగా, దీర్ఘకాలికంగా చొరైన, సౌకర్యవంతమైన రెంటల్ సర్వీసులను అందుబాటులోకి తేవాలని లక్ష్యంగా రాయల్ బ్రదర్స్ వేర్కొన్నది. పర్యాటకులకు, భక్తులకు, కళాకారి విద్యార్థులకు, ఫస్ట్ బైక్ రైడర్లకు, కుటుంబ సభ్యులకు, ప్రయాణికులకు ఈ సౌకర్యం అందుబాటులో వుంటుందని తెలిపింది. బైక్ రెంటల్ ను బట్టి రెంటల్ ఛార్జీలు వినియోగదారులకు అందుబాటులో వుంటాయి. టూ డైర్, ట్రీ డైర్ నగదాల పరిధిలో రవాణా, మొబిలిటీ సర్వీసులకు డిమాండ్ ఉన్నదని రాయల్ బ్రదర్స్ సహకారంతో అభిషేక ప్రదర్శన, ఆకాఫ్ ఎన్.కూల్డీస్ పురోహిత వ్యవస్థించారు. రెండు నిమిషాల్లో బైక్ బుకింగ్, తిరుపతిలోని అరుణా హాస్పిటల్ వెనుక పీకే రోడ్ అవుట్, టూటా నగర్ బస్టాప్ కు సమీపాన గల స్టోర్ కు విచ్చేయండి. ఉదయం తొమ్మిది గంటల నుంచి రాత్రి 9.30 గంటల వరకు సేవలు లభ్యం. సంస్థ కస్టమర్ సర్వీస్ హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 9019595595 ఫాన్ నెంబర్ కు ఫాన్ చేసి గానీ, వెబ్ సైట్ ను సందర్శించి గానీ రెంటల్ సర్వీసులు పొందవచ్చు.

ఆర్థికవ్యవస్థను గాడిన పెట్టే చర్యలేవి : టిఎస్సార్

విశాఖపట్నం : కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో దేశ ఆర్థికవ్యవస్థ రేటును పెంపొందించే దిశగా ఎటువంటి చర్యలు లేవు. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ తిరోగమన దిశలో పయనిస్తున్న తరుణంలో గాడిన పెట్టే ప్రయత్నాలు బడ్జెట్ లో కనిపించలేదు. ఆర్థిక మాంద్యం తీరే ప్రయత్నం అందోళన వ్యక్తం అవుతున్న పరిస్థితుల్లో భరోసా కల్పించే నిర్ణయాలు బడ్జెట్ లో పెట్టగా కనిపించలేదు. బడ్జెట్ ప్రస్తావనలో స్పష్టత కరువైంది. ముఖ్యంగా నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామనే స్వాంతన పూర్వక ప్రకటనలు లేవు.

రైతులందరూ ల్యాండ్ ఫూలింగ్ ను వ్యతిరేకించాలని వాల్ ఫోర్స్టర్ ఆవిష్కరణ



రేషన్ కార్డు పడిపోయింది

యానాం ఓల్డ్ రాజ్ కె నగర్ కు చెందిన ఆకుల సత్యవతి, ఆకుల మీరయ్య భార్య (తేట) 000228 పడిపోయింది. జనవరి 24వ తేదీన ఓల్డ్ రాజ్ కె నగర్ ఇంటిపక్క నుండి ఆఫీసు పని నిమిత్తం వెళుతుండగా మార్గ మధ్యలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సమీపంలో పడిపోయింది. ఇది ఎవరైనా దొరికిన పడల ఈ క్రింది చిరునామాకు తెలియగోరుచున్నాము

ఆకుల సత్యవతి ఆకుల మీరయ్య భార్య (తేట) డోర్ నెం. 7-11-004 ఓల్డ్ రాజ్ కె నగర్ యానాం సెల్ నెం : 9542092153

సభ్యవరం : ప్రభుత్వ అధికారులు ఏసెస్స్ భూములు, ప్రభుత్వానివి ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని, రైతులందరూ ల్యాండ్ ఫూలింగ్ ను వ్యతిరేకించాలని సభ్యవరం మండల లోని ఆనకపల్లి గ్రామంలో ల్యాండ్ ఫూలింగ్ ను నిషేధించే ఆధ్వర్యంలో వ్యతిరేకిస్తూ మన భూములను రక్షించుకుందాం అని వాల్ ఫోర్స్టర్ ను ఆంద్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు గండి నాయన బాబు, వ్యవసాయ కార్యక్రమ సంఘం మండల కార్యదర్శి ఉప్పాడ సత్యవతి వాల్ ఫోర్స్టర్ ను శనివారం ఆవిష్కరించారు ఈ సందర్భంగా గండి నాయన బాబు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ అధి కారులు ఏసెస్స్ భూములు ప్రభుత్వాన్ని వి ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని దీనిని వ్యతిరేకిస్తూ డిమాండ్ చేశారు హైకోర్టు ఏడుగురు జడ్జి ఇచ్చిన తీర్పు అనుగుణంగా రైతులు సాగులో ఉన్న భూములను, రైతులకు రైతులకు బతకడానికి ఇచ్చిన భూములు, తిరిగి తీసుకోవడం చట్ట

అటవీభూముల సాగుదారులకు పట్టాలు మంజూరు చేయాలని వినతి

కోటవరం : అటవీ భూములు సాగు చేసుకుంటున్న సాగు దారులకు పట్టాలు మంజూరు చేయాలని కైలాసపట్నం గిరిజనులు అధికారులను వేడుకుంటున్నారు. గత 25 సంవత్సరాల నుండి అటవీ భూముల్లో జీవించి మొక్కలు పెంచుకొని జీవనోపాధి పొందుతున్నామన్నారు. అయితే సాగుదారులకు రెవెన్యూ అధికారులు గుర్తించి తమకు పట్టాలు మంజూరు చేయాలని కోరారు. సాగుదారులపై రాజకీయ ఒత్తిడి కారణంగా అనేక మందిపై ఫార్మర్స్ అధికారులు తప్పుడు కేసులు నమోదు చేస్తూ న్యాయ పేర్కొన్నారు. అధికారులు విచారణ చేసి అర్హులైన సాగు దారులకు పట్టాలు మంజూరు చేసి ఆదుకోవాలని వారు కోరుతున్నారు.

మరిడమ్మ అమ్మవారి దేవాలయంలో క్షీరన్న ప్రసాదమునకు భక్తులు బయ్యం, ఆవుపాలు వితరణ

పెద్దాపురం : శ్రీ మరిడమ్మ అమ్మవారి దేవాలయం నందు మాఘమాసం భానువారం సందర్భంగా సూర్యనారాయణ మూర్తిని ప్రసన్నం చేసు కొనుటకు ఆదిత్య హృదయ పారాయణం 12 మార్లు పఠనం, తద్వారా ఆయువు ఆరోగ్య వృద్ధి కొరకు, సూర్య నారాయణ మూర్తికి క్షీరాన్ని ప్రసాదం తయారునకు పై కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు విధిగా దోసిడి బియ్యం తీసు కొని వచ్చినవారి క్షీరన్న ప్రసాదం తయారీకి ఉపయోగించి భక్తులు వితరణ చేయబడును. భక్తులు ఆవు పాలు తీసుకొను వచ్చు వారు ముందుగా హాజరుకావలెను.



కేథరిన్ లో నేడు రేపు సైన్స్ ఫెయిర్

భీమునిపట్నం : ఆకాల వర్షం కారణంగా ఈనెల 1,2 తేదీలలో జరగవలసిన కేథరిన్ విద్యా సంస్థల సైన్స్ ఫెయిర్ 2,3 వ తేదీలకు వాయిదా వేయడం జరిగిందని కేథరిన్ విద్యా సంస్థల అధినేత అలీషా రాయ్ చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక విలేజరు లతో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల 2వ తేదీన సాయంత్రం 4 గంటలకు ప్రారంభింపమైన ఇస్రో శాస్త్రవేత్త వరసానాథ్ సందేశం ఆనంతరం ప్రదర్శనలు తిలకించుట, 3వ తేదీన ఉదయం 9 నుండి సా 4 వరకు ఇతర స్కూల్ పిల్లల ప్రదర్శన తిలకించవచ్చని అన్నారు. ఉదయం 10 గంటలకు ఇంటర్ స్కూల్ క్వీజ్, 11 గంటలకు మాక్ పార్మెంట్ కార్యక్రమం ఉంటుందని అన్నారు.

అత్యంత వైభవంగా రథసప్తమి మహోత్సవము

విశాఖపట్నం : అల్లిపురం వెంకటేశ్వరమొట్టె శ్రీ ఆలయము, దివ్య హారతి, మంత్ర పుష్ప ములు మంగమ్మ దేవాలయ ప్రాంగణంలో శ్రీ సూర్య నారాయణ స్వామి వారి సన్నిధిలో రథసప్తమి మహోత్సవమును శ్రీ వైఖాసన ఆగమ సాంప్రదాయంలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించి నాము. మంగళశుక్లం, వేదమంత్ర పఠనముల మధ్య ఆలయ అర్చకులు వి.కేశవ చారుల్యలు, పి.రంగనాధాచారుల్యలు సాంప్రదాయ రీతిలో ఉపాయాదేవి సమేత శ్రీ సూర్యనారాయణ స్వామి వారికి అభిషేకములు, పుష్పార్చనలు, ప్రత్యేక పూజలు, అమ్మవార్లకు కుంకుమార్చనలు నిర్వహించి సర్వాంగ సుందరంగ అలంకరించి దూప దీప



నెవేద్యములు, దివ్య హారతి, మంత్ర పుష్ప ములు సమర్పించారు. అత్యధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని ఉపాయాదేవి సమేత శ్రీ సూర్య నారాయణ స్వామి వారిని దర్శించుకొని తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్త యల్లపూ చారి కృష్ణ, ఆలయ ప్రతినిధి యల్లపూ హేమంత్, ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక వేత్త ఎం.వి.రాజశేఖర్, ఆలయ అర్చకులు వి.కేశవచారుల్యలు, పి. రంగనాధాచారుల్యలు, పరిసర ప్రాంత వాసులు విశేష సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. శ్రీ స్వామివారిని దర్శించు కునేందుకు ఉదయం నుండే భక్తులు బారులు తీరారు.

శ్రీ లలితాదేవికి కుంకుమార్చనలు

విశాఖపట్నం : వనబోస్ రాజపునాయుడు వీధిలో గల శ్రీ గీతా భవనంలో శ్రీ గీతా ప్రచార సమితి కమిటీ వారి ఆధ్వర్యంలో వైదిక సాంప్రదాయరీతిలో శ్రీ గీతాభవనంలో వేంచేయున్న శ్రీ శ్రీ లలితా పరాభక్తిరాకా అమ్మవారి సన్నిధిలో సామూహికంగా కోటి కుంకు మార్చనలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నాము. వైదిక ఆగమ సాంప్ర దాయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి శ్రీ లలితా పరా భక్తిరాకా అమ్మవారికి శాస్త్రోక్తంగా కుంకుమార్చనలు నిర్వహిస్తున్నారు. అధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొని కుంకుమార్చన నిర్వహించి శ్రీ లలితా సహస్రనామాన్ని సామూహికంగా ముక్తకంఠంతో పారా యణం చేస్తున్నారు. ప్రముఖ వేదపండితులు చిరాఫూరి శ్రీరామశర్మ శ్రీ

లలితా వైభవంపై ప్రవచనం చేసి లలిత అమ్మవారి యొక్క అవతార విశిష్టతను తెలిపారు. తదుపరి పుల్లభట్ల ఈశ్వ రమ్మ బృందం భక్తి సంగీతం నిర్వహించారు. ఆనంతరం అమ్మవారికి దూప, దీప, నైవేద్యములు, మంగళహారతి, మంత్ర పుష్ప ములు భక్తితో సమర్పించడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ గౌరవాధ్యక్షులు వై.కృష్ణమూర్తి, అధ్యక్షులు సి.హెచ్.విశ్వేశ్వర రావు, ఉపాధ్యక్షులు పి.జగన్ మోహన్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.వనజాదేవి, కోశాధికారి జి.వి.ఆర్. ప్రసాద్, అధిక సంఖ్యలో భక్తులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు. విచ్చేసిన వారందరికీ తీర్థ ప్రసాదం, అన్న ప్రసాదం వితరణ చేయడమైనది.

తొలగించిన పింఛన్లు, రేషన్ కార్డుల పునరుద్ధరణకు చర్యలు తీసుకోవాలి



అనంతగిరి : తొలగించిన పింఛన్లు రేషన్ కార్డులు పునరుద్ధ రించాలని కోరుతూ అఖిల పక్షం ఆధ్వర్యంలో టోకరు సవి వాలయంలో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి కె. మొస్స, టిడిపి నాయకులు సమర్థి దొన్న, మాట్లాడుతూ వైయస్సార్ ప్రభుత్వం తప్పుడు సర్వే చేసి పింఛన్లు రేషన్ కార్డులు తొలగిస్తున్నారని వారు తెలిపారు. రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ అనేవారికి పెన్షన్లు, తీసిన రేషన్ కార్డులు తొలగించి గిరిజనులు బ్రతుకు లను చీకటి చేస్తున్నారని వారు అన్నారు. టోకరు పంచాయతీ లోనే 55 మందికి రేషన్ కార్డులు 16 మందికి పింఛన్లు తొలగించారని తెలిపారు వెంటనే ప్రభుత్వం స్పందించి తొలగించిన పింఛన్లు రేషన్ కార్డులు పునరుద్ధరించాలని డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే కూడా ప్రభుత్వం పై ఒత్తిడి తేవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పింఛన్ రేషన్ కార్డు లభిదారులు, యూత్ రేషన్ కమిటీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశారదా రామకృష్ణ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నసమారాధన

పెద్దాపురం : రథసప్తమి సందర్భంగా శనివారం పెద బ్రహ్మ దేవం శ్రీ శారదా రామకృష్ణ సేవా సమితి మరియు పెద్దాపురం యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పెద్దాపురం పాండవులు మెట్ట మీద గల శ్రీ సూర్య నారాయణ మూర్తి దేవస్థానం వద్ద మహా అన్నదాన కార్యక్రమం . ఉ.10-30 నుండి 3-00గం.ల వరకు భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.మహాఅన్నదాన కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్రకార్యకనంఘ నాయకులు దప్పలూరి సుబ్బారావు, పెద్దాపురం డి.ఎస్.పి.ఎ.శ్రీని వాసరావు, ప్రారంభించారు.సుమారు 5000మంది పైగా పాల్గొన్న ఈకార్యక్రమంలో సమితి అధ్యక్షుడు తోటకూర గంగాధర్, యాదవ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు అనుముల సత్యనారాయణ, పంచగట్ల సత్యనారాయణ,సభ్యులు జి.ప్రకాశరావు, పవ్వుల శ్రీనివాస్, ఆపంబ సత్యనారాయణ,నువ్వుల బాబ్బి, తోటకూర సూర్య ప్రకాశరావు, ఎస్.నాగార్జున,పంచగట్ల శ్రీను, నలజాని గోవిందు



తదితరులు సేవలందించారు.పెద్దాపురం ఎస్.ఐ సురేష్ ఆధ్వర్యంలో పాల్గొని నిబ్బంది సహాయసహకారాలు అందించారు.

భీమిలి టెలికం ఉద్యోగుల స్వచ్ఛంద ఉద్యోగ విరమణ



భీమునిపట్నం : భీమిలి,ఆనందపురం, పద్మానాభం మండల లకు చెందిన భీమిలి టెలికం ఎక్స్లెంజి పరిధిలో పనిచేస్తున్న పదహారు మంది టెలికం ఉద్యోగులు శుక్రవారం స్వచ్ఛంద ఉద్యోగ విరమణ చేశారు.ఈ సందర్భంగా భీమిలి లోని జిల్లా పరిషత్ అతిథి గృహంలో సామూహిక ఉద్యోగ విరమణ కార్య క్రమాన్ని తోటి ఉద్యోగులు, కుటుంబ సభ్యుల మద్దతు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి భీమిలి సబ్ డివిజన్ ఇంజనీర్ బి.నాగరాజు అధ్యక్షత వహించారు. కొన్నేళ్లగా అంతా కలసి మెలసి ఉన్న వారు ఒక్కసారిగా దూరమవుతుండటం మిగిలిన వారికి కలట తడి పెట్టింది. ప్రస్తుత సబ్ డివిజన్

ఇంజనీర్ అవసరాల శ్రీనివాసరావు, జూనియర్ ఇంజనీర్ బి.నర్సింగరావు , ఆఫీస్ సూపరింటెండెంట్ ఎల్.వి. నర్సింగరావు, తదితర 16 మందికి ఒకసారి సత్కరించారు. తాము ఉద్యోగ విరమణ చేసినా సంస్థకి తమవంతు సహాయం చేయడానికి వెనుకాడమని అన్నారు. ఎప్పుడు ఏ అవసరం వచ్చినా క్రొత్తగా వచ్చిన నిబ్బందికి తమ సహకారం అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఇన్నాళ్లుగా పని చేసిన సంస్థను విడిచి వెళ్ళడం ఎంతో బాధగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.ఎస్.ఎస్. ఎల్ డి.ఈ కె.జగదీశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

BEFORE THE HONOURABLE DEPUTY REGISTRAR OF CHITS/ARBITRATOR AT VISAKHAPATNAM
Dispute. No. 271/ 2019

Between:
M/s.Kapil Chits (Kosta) Pvt. Ltd, Vizag Branch, Visakhapatnam ... Disputant
AND
Sri. Vadamodhula Durga & Others ...Opponents

OP-4 : Saripilli Prasad, S/o. Late Nageswara Rao, Hindu, Aged 47 years, R/o. D.No.9-13-51/1, New Resapuvanipalem, Near Bullayya College, Visakhapatnam.

OP-5 : Matta Bhaskara Rao, S/o.Krishnamma, Hindu, Aged 46 years, R/o.D.No.57-14-6/1, Subhash Nagar, Kancharapalem, Visakhapatnam.

NOTICE

Please take notice that the above named Disputant has instituted the above Dispute against you for recovery of Dispute amount with subsequent interest and costs, and the Honourable Court order notice to you through this pu lication. Hence you are here by Noticed to appear in the above court at District Registrar of Chits /Arbitrator, 6th Floor, Udyog Bhavan, Vuda Complex, Siripuram,Visakhapatnam-530003, in person or by a pleader duly instructed and able to answer all material questions relating to the above Dispute on **24-02-2020 at 11.00 A.M** in default of your appearance on that day the Dispute will be heard and determined in your absence.

Adjournment Date : 24-02-2020

Sri. A.VENKATESWARA RAO & Sri. P.SATYANARAYANA, Advocates, Visakhapatnam.

BEFORE THE HONOURABLE DEPUTY REGISTRAR OF CHITS/ARBITRATOR AT VISAKHAPATNAM
Dispute. No. 91 / 2019

BETWEEN:
M/s.Kapil Chits (Kosta) Pvt. Ltd, MVP Vizag Branch, Visakhapatnam ...Disputant
AND
Sri. Y.Nagaraju & Others ...Opponents

OP-2 : Erra Srinivasa Rao, S/o. Kondala Rao(Late), Hindu, Aged 44 years, R/o.D.No.40-28-110/1, BNITN Colony, Dharma Nagar Opposite,Thatchetlapalem, Visakhapatnam-530004.

OP-4 : Sukka Purijaganannadham, S/o. Ramulu (Late), Hindu, Aged 46 years, R/o. Near Sriram Temple, Thummikaplali (Village), Kothavalasa (Mandal), Vizianagaram (District).

NOTICE

Please take notice that the above named Disputant has instituted the above Dispute against you for recovery of Dispute amount with subsequent interest and costs, and the Honourable Court order notice to you through this publication. Hence you are here by Noticed to appear in the above court at District Registrar of Chits /Arbitrator, 6th Floor, Udyog Bhavan, Vuda Complex, Siripuram,Visakhapatnam-530003, in person or by a pleader duly instructed and able to answer all material questions relating to the above Dispute on **24-02-2020 at 11.00 A.M** in default of your appearance on that day the Dispute will be heard and determined in your absence.

Adjournment Date : 24-02-2020

Sri. A.VENKATESWARA RAO & Sri. P.SATYANARAYANA, Advocates, Visakhapatnam.

వైభవంగా రథసప్తమి వేడుకలు



శ్రీకాకుళం: శ్రీ సూర్యనారాయణ స్వామి జయంతి సందర్భంగా శుక్రవారం పాల్గొన్నారు.

రాత్రి అరసవెల్లిలో రథసప్తమి వేడుకలు ఘనంగా ప్రారంభమైనాయి. వేద మంత్రాలు, వేద పండితులు వేద మంత్రాధ్యక్షులు, మంగళధ్వజాలతో ప్రత్యేక పూజలుతో ఆదిత్యుని కీర్తనలు నిర్వహించారు. ముందుగా జిల్లా కలెక్టర్ జె. నివాస్, ఎస్.పి. ఆమ్మిరెడ్డి ఏర్పాట్లను పరీక్షించారు. శుక్రవారం అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత ముహూర్త సమయాన విశాఖపట్నం శారదా పీఠం ఉత్తర పీఠాధిపతి స్వాత్మానందేంద్ర స్వామి పాల్గొని ఆదిత్యునికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. రాష్ట్ర శాసన సభా స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం, రాష్ట్ర రహదారులు భవనాల శాఖ మంత్రి ధర్మాన క్రీష్ణ దాస్, రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ మంత్రి వెల్లంపల్లి శ్రీనివాసరావు, మాజీ కేంద్ర మంత్రి కిల్లి కృపారాణి, రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి కింజరాపు అచ్చన్నాయుడు, శ్రీకాకుళం శాసన సభ్యులు ధర్మాన ప్రసాదరావు, జిల్లా కలెక్టర్ జె. నివాస్ స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శాసన సభ్యులు రెడ్డి శాంతి, కంబాల జోగులు, విశ్వసరాయి కళావతి, మాజీ విస్ కౌన్సిలర్ రవికుమార్, జిల్లా సరిపత్ మాజీ అధ్యక్షురాలు చౌదరి ధనలక్ష్మి దంపతులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. రథసప్తమి వేడుకలు సందర్భంగా శ్రీసూర్యనారాయణ స్వామి నిజరూపాన్ని వీక్షించి దర్శించి తరించాలని ఎంతోమంది భక్తులు జిల్లా నలుమూలలనుండి తరలివచ్చారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త ఇప్పిలి జోగీ సన్యాసిరావు, ఈవీ వి. హరిసూర్యప్రకాష్, ఆర్.డి.ఓ. ఎం.వి రమణ, ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు ఇప్పిలి శంకర శర్మ జిల్లా అధికారులు తదితరులు

పేదలకు సహాయ సహకారాలు అందించడంలో జనసేన ముందుంటుంది

-జనసేన వీర మహిళ నాయకురాలు రెయ్యి రత్నం

గాజువాక : పేదలకు సహాయ సహకారాలు అందించడంలో జనసేన ముందుంటుంది జనసేన పార్టీ వీర మహిళ నాయకురాలు రెయ్యి రత్నం అన్నారు. జీవీఎస్ 50వ వార్డు నెతాజీ కాలనీ లో నివాసం ఉంటున్న రాంబాయి అంగవ్వాడిలో పనిచేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. అయితే గత కొంత కాలంగా వారి కుమారుడు సాయి ఊపిరితిత్తుల శ్వాస సరిగ్గా అడకపోవడం వలన హాస్పిటల్ చూపించగా సుమారు 5లక్షలు వరకు వైద్యం కోసం ఖర్చు అవుతుందని భావిస్తుంటే తెలపగా విషయం తెలుసుకున్న గాజువాక 50వార్డు జనసేన వీరమహిళ నాయకురాలు రెయ్యి రత్నం జనసేన పార్టీ తరుపున వారికి సహాయంగా 10000 రూపాయలు శనివారం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతిఒక్కరూ ఇతరులకు సహాయపడడం కనీస భాద్యత అని అన్నారు. పార్టీ పెద్దలతో మాట్లాడి పార్టీ తరుపున వారికి సహాయ



సహకారాలు అందిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్టీ జై కుమార్, జగదీశ్, శ్రీని, హరిబాబు, పబ్లిక్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజుపాలెం లో వైభవంగా రథసప్తమి వేడుకలు



అనకాపల్లి : మండలంలో రాజుపాలెం సూర్యనారాయణస్వామి దేవస్థానంలో పాలు పలు చోట్ల శనివారం రథసప్తమి వేడుకలు కనులుపండుగగా జరిగాయి. స్వామివారికి తెల్లవారుజామునుండి ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. పలు ఆలయాల్లో భక్తులు పాటెత్తారు. రాజుపాలెంలో నియోజకవర్గ నలుమూలల నుండి వచ్చిన భక్తులతో సూర్యనారాయణమూర్తి దేవస్థానం కిటికీలూడింది. పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ భీశెట్టి సత్యవతి, ఎమ్మెల్యే గుడివాడ అమర్నాథ్ వివేకానంద చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ డాక్టర్ విష్ణుమూర్తి ఎమ్మెల్యే పప్పుల చలపతిరావు దంపతులు మాజీ ఎమ్మెల్యే పీలా గోవిందసత్యనారాయణ, మాజీ మంత్రి కొణతాల రామకృష్ణ, వైకాపా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి దాడి వీరభద్రరావు, జనసేన రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పరుచూరి భాస్కరరావు, మళ్లీ సురేంద్ర, గౌరీసూరిబాబు, స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. వేదపండితులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పెద్ద ఎత్తున అన్నసహారాధన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కొలాటాలు, శ్రీనివాసరథపులదమాకా, చిడతలు, కొలాటము చెక్కభజనలు, బుర్రకడ, తీవరి కొలాటం, చిన్నపిల్లల కొలాటం, డ్యాన్స్ జేబి డ్యాన్స్, పంటి వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ ఆలరించాయి. దేవాలయాన్ని పూలతో



అలంకరించిన తీరు ఆకట్టుకుంది. భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా, చలువ పందిళ్లు, మజ్జిక వితరణ, త్రాగునీరు, ప్రసాద వితరణ ఎక్కడికి అక్కడ పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, పోలీసులు స్వయంభూగా వెలసిన రాజుపాలెం సూర్యనారాయణ స్వామి దేవాలయం ఏటా రథసప్తమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహిస్తూ వస్తున్నారని అన్నారు. మాజీ మండల అధ్యక్షులు ఆలయ చైర్మన్ కొణతాల బాబూరావు నేతృత్వంలో పలు సంకేత కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అలాగే పట్టణంలో సుంకరమెట్ట జంక్షన్ వద్ద గల సూర్య నారాయణస్వామి దేవాలయంలో పాలు, గౌరీ సంఘం, కన్యకావరమేశ్వరి ఆలయం, భోగలింగేశ్వర ఆలయాలలో రథసప్తమి వేడుకలు జరిగాయి. మహిళలు పెద్ద ఎత్తున స్వామివారికి పంచామృత అభిషేకాలు, అర్చనలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఉత్సవ కార్యనిర్వాహణ కమిటీ కర్ర కోటిశ్వరరావు, దేవస్థాన వైస్ చైర్మన్ గిల్లవిల్లి రామకృష్ణారావు, దేవస్థాన కమిటీ కార్యదర్శి గిల్లవిల్లి రామకృష్ణ ప్రసాద్, దేవస్థాన కోశాధికారి గిల్లవిల్లి సర్పంచిరావు, సిద్దిపేట నూకరాజు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చాపురం నుంచి శ్రీహరి కోట వరకు సముద్రం మీద ఇంటిగ్రేడ్ ప్రాజెక్టు కట్టాలి

భీమునిపట్నం : ఇచ్చాపురం నుంచి శ్రీహరి కోట వరకూ సముద్రం మీద ఇంటిగ్రేడ్ ప్రాజెక్ట్ పరిధి కి 927 కిలోమీటర్లు ఉంటుందని ఈ ప్రాజెక్ట్ హైవేకు రూ. 50వేల కోట్లు ఖర్చు అవుతుందని చెప్పారు. స్థానిక సాయుధాం పార్లర్ లో తెలుగు శక్తి అధ్యక్షులు బి.వి.రామ్ విలేజరులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాజెక్ట్ వలన ఈ ప్రాంతం టూరిజం గా అభివృద్ధి చెందు తుందని, ఇంఫ్రాస్ట్రక్చర్, ఎక్స్ప్లొరేషన్ పెరుగుతుందనీ, దీనివలన ప్రభుత్వం నకు ఆదాయం పెరుగుతుందని చెప్పారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తే

పెన్నెన్లను వెంటనే పునరుద్ధరించాలి టీడీపీ అధ్యక్షుడు గంటా నూకరాజు

భీమునిపట్నం : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 7 లక్షల పాత పింఛన్లు తొలగించడం వలన పేద, మధ్యతరగతి వారు తీవ్రమైన అవస్థలు పడవలసి వస్తోందని టీడీపీ భీమిలి డివిజన్ అధ్యక్షుడు గంటా నూకరాజు అన్నారు. భీమిలి జోన్ లోనే నాలుగు వందలకు పైగా పింఛన్లు రద్దయినట్లు సమాచారం ఉందని వీరంతా ఆర్జుల జాబితాలో ఉండి, సామాజిక పింఛన్లు పొందుతున్నవారేనని వారికి న్యాయం చేయాలని భీమిలి జోన్లో కమిషనర్ సిహెచ్ గోవింద రావు కి వివరించడం అందజేశారు. ఎటువంటి ఆధారాలు లేని నిధారణలపై కారణాలు చూపించి ఫింఛన్లు రద్దుచేసారని దాని వలన బి.సి., ఎస్.సి., ఎస్.టి. మరియు బల హీన వర్గాలకు చెందినవారు. వారికి పింఛన్ రాకపోవడంతో తీవ్రమైన పట్టిడికి గురౌతున్నారు. ఇంతకు ముందు పింఛన్లు పొంది తొలగించిన వారిని అధికారులు సచివాలయ సిబ్బంది ద్వారా సర్వే చేయించి మరలా ఇప్పించవలసినదిగా వివరించడంతో కోరారు. ఈ విషయంలో జోన్లో కమిషనర్ సానుకూలంగా స్పందించారు.



ఇప్పించవలసినదిగా వివరించడంతో కోరారు. ఈ విషయంలో జోన్లో కమిషనర్ సానుకూలంగా స్పందించారు.

పేదల భూములు లాక్సేవడంలో టీడీపీ బాటలో వైసీపీ

అనకాపల్లి : పేదలు సాగు చేసుకుంటున్న భూముల పై కమ్మ పడిన జగన్ ప్రభుత్వం వాటిని దోచుకోవడం కోసం గత టీ డి పి మాదిరిగా ల్యాండ్ ఫూలింగ్ చేస్తోంది అని జై అనకాపల్లి సేన అధ్యక్షుడు కొణతాల సీతారాం విమర్శించారు. శనివారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పేదలు సాగు చేసుకుంటున్న 61.150 ఎకరాల భూమిని వివిమెఆర్ డివి నోటిఫికేషన్ ద్వారా లాక్సేవాలని చూస్తున్నారని అని దీని కోసం జీవీ నెంబర్ 72 ను తీసుకొచ్చారు అని ఆరోపించారు. ఇదే ల్యాండ్ ఫూ లింగ్ ను గతంలో వ్యతిరేకించిన జగన్ నేడు ప్రభుత్వ భూములు సాగు చేసుకుంటున్న పేదలను ఆక్రమణ దారులు గా ముద్ర వేసి వారి నుంచి లా కోవాలని చూస్తున్నాయని విమర్శించారు. ప్రతిపక్షం లో ఉన్నప్పుడు ఒక మాట అధికారంలో కి వచ్చిన తర్వాత ఒక మాట మాట్లాడి జగన్ ప్రజలను మోసం చేస్తున్న ఈ విషయాన్ని ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు. మండల పరిధిలో వివిధ గ్రామాల్లో వైసీపీ నాయకులు తమ వారి అందరికీ భూములు పెంచి చూపిస్తున్నారని అలాగే నిజమైన సాగు దారులకు తక్కువ చేసి లిస్టులో చూపించడం జరుగు తుందని ఇదే పద్ధతి కొనసాగితే భాద్యత లతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున సొరాలం చేసేందుకు సిద్ధంగా జై అనకాపల్లి సేన ఉందన్నారు.



సాగు చేసుకుంటున్న పేదలను ఆక్రమణ దారులు గా ముద్ర వేసి వారి నుంచి లా కోవాలని చూస్తున్నాయని విమర్శించారు.



వైస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ దక్షిణనియోజకవర్గం సమన్వయకర్త మరియు వివిమెఆర్ డివి చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్ తన నివాసంలో వైస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ దక్షిణ నియోజకవర్గం వార్డు అధ్యక్షులు అధ్యక్షులలో గణపాలతో సత్కరించి, భారీ కేక్ కట్టింది, శాలువతో సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు అధ్యక్షులు, 15వ, వార్డు, నిలపు సర్వేశ్వర రెడ్డి, 20వవార్డు, పీటల వాసు, 21వవార్డు, దశమంతు మాణిక్యలరావు, 22వ వార్డు, బొల్ల పోతు స్వామి, 23వవార్డు, మన పోగు రాజు, 24వవార్డు, సంక బత్తుల సన్నాసి రావు, 25వవార్డు, సురదా తారారావు, 26వ, వార్డు, అలుపనకనకరెడ్డి, 27వవార్డు, బత్తుల నాగరాజు, 28వవార్డు, రంధి గోపి, 29వవార్డు, తోట పద్మావతి, 30వవార్డు, మూలే రామిరెడ్డి, 31వవార్డు, జువేర్, 44వవార్డు, మైకేల్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాబూ మెప్పుకోసం ఉత్తరాంధ్రాను తాకట్టుపెట్టిన ఘనుడు జగదీష్

అనకాపల్లి : ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలో ఉన్నటువంటి టీడీపీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు సైతం పార్టీలకు అతీతంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సహకరిస్తుంటే ఎమ్మెల్యే బుద్ధ నాగజగదీష్ మాత్రం కేవలం చంద్రబాబు మెప్పు కోసం 2024 లో జరగబోయే ఎన్నికలలో ఎమ్మెల్యే టికెట్ కోసం తన సొంత ప్రయోజనాల కోసం రాజకీయ లబ్ధి పొందటానికే ఉద్దేశ్యంతో జగన్ పై విమర్శలు చేయడం తగదని, వైసీపీ నాయకులు ఆళ్ల నాగేశ్వరరావు విమర్శించారు. ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధికి అడుగుడుగున అడ్డుకుంటూ ఎవో గొప్ప ఘనకార్యం సాధించినట్లు సందరాలు చేసేకోవడం సిగ్గుచేటని వైసీపీ పట్టణ అధికార ప్రతినిధి ఆళ్ల నాగేశ్వరరావు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తీవ్రంగా దూయ్యపట్టారు. ఒకవైపు మాజీ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు, వాసుపల్లి గజేష్, వెలగపూడి రామకృష్ణబాబు, పెతకంశెట్టి గణబాబులు, ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధికి స్వాగతినస్తూ



పార్టీలతో పనిచేకుండా, మోసం మాటలారని, నాగజగదీష్ మాత్రం ఉత్తర కుమారులు లాగా ఎగి రెగిరి పడుతున్నారని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర విభజన తర్వాత అప్పటికప్పుడు ఆంధ్రాకి తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని, తెలంగాణా సీమాంధ్ర ఉమ్మడిగా ఉన్నప్పుడు అభివృద్ధి మొత్తం నాయకులు హైదరాబాద్ మొత్తం జరిగిందని విభజన అనంతరం మరళా ఆంధ్రాకు అన్యాయం జరిగిందన్నారు. అలాగే తమిళ తెలుగురాష్ట్రాల ఉమ్మడిగా ఉన్నప్పుడు మొత్తం అభివృద్ధి మద్రాసు నగరానికి జరిగిందని, విభజన అనంతరం తిరిగి ఆంధ్రాకు అన్యాయం జరిగిందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేక అడ్డుకుంటున్నారని దీనిని ప్రజలు గమనిస్తున్నారని ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల మనోబావలను దెబ్బతీస్తూ ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల దృష్టిలో ఉత్తరాంధ్ర ద్రోహిగా చరిత్రలోకి ఎక్కబోతున్నారని ఆళ్లనాగేశ్వరరావు అన్నారు.

వృక్షా బయో మ్యూటిక్ లిక్విడ్ ను ఆవిష్కరించిన మట్టే సత్య ప్రసాద్

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా అన్నవరంలో స్థానిక ప్రసన్న జి జెడ్ నేమరల్ ప్రొడక్ట్స్ వారి “ వృక్షా బయో మ్యూటిక్ లిక్విడ్” అనే కొత్త ఉత్పత్తిని మట్టే సత్యప్రసాద్ గారి దంపతులు మార్కెట్లోకి శనివారం విడుదల చేసినారు. ఈ సందర్భంగా మట్టే సత్యప్రసాద్ మాట్లాడుతూ వృక్షా బయో మ్యూటిక్ లిక్విడ్ వాడకం ద్వారా పర్యావరణానికి మరియు ఆరోగ్యానికి హానిలేని ఇలాంటి సహజమైన ఉత్పత్తులు వాడకం ద్వారా నేటి సమజానికే కాకుండా భావితరాల భవిష్యత్తుకు కూడా ఎంతో మేలు చేస్తాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రసన్న జి జెడ్ నేమరల్ ప్రొడక్ట్స్ యజమాని అయిన దిలీపూడి.వి.వి.భద్రరావు, శ్రీమతి సత్యవతి దంపతులు మరియు సామర్లకోట లయన్స్ క్లబ్ చైర్మన్ చిత్తలూరి.రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా అన్నవరంలో స్థానిక ప్రసన్న జి జెడ్ నేమరల్ ప్రొడక్ట్స్ వారి “ వృక్షా బయో మ్యూటిక్ లిక్విడ్” అనే కొత్త ఉత్పత్తిని మట్టే సత్యప్రసాద్ గారి దంపతులు మార్కెట్లోకి శనివారం విడుదల చేసినారు. ఈ సందర్భంగా మట్టే సత్యప్రసాద్ మాట్లాడుతూ వృక్షా బయో మ్యూటిక్ లిక్విడ్ వాడకం ద్వారా పర్యావరణానికి మరియు ఆరోగ్యానికి హానిలేని ఇలాంటి సహజమైన ఉత్పత్తులు వాడకం ద్వారా నేటి సమజానికే కాకుండా భావితరాల భవిష్యత్తుకు కూడా ఎంతో మేలు చేస్తాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రసన్న జి జెడ్ నేమరల్ ప్రొడక్ట్స్ యజమాని అయిన దిలీపూడి.వి.వి.భద్రరావు, శ్రీమతి సత్యవతి దంపతులు మరియు సామర్లకోట లయన్స్ క్లబ్ చైర్మన్ చిత్తలూరి.రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివిమెఆర్ డివి చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్ పుణ్యనరేజు సందర్శించి జీవీఎస్ కాంట్రాక్టర్ల ఆసోసియేషన్ సభ్యులు కలసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కలిసినవారిలో అధ్యక్షులు వి సత్యనారాయణ, ప్రధానకార్యదర్శి గొంప చంద్రమౌళి, ఉపాధ్యక్షులు సి.యస్. ప్రసాద్, మరియు మెంబర్ పి.వి.వి.నాగరాజు తదితరులు



వివిమెఆర్ డివి చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్ పుణ్యనరేజు సందర్శించి జీవీఎస్ కాంట్రాక్టర్ల ఆసోసియేషన్ సభ్యులు కలసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కలిసినవారిలో అధ్యక్షులు వి సత్యనారాయణ, ప్రధానకార్యదర్శి గొంప చంద్రమౌళి, ఉపాధ్యక్షులు సి.యస్. ప్రసాద్, మరియు మెంబర్ పి.వి.వి.నాగరాజు తదితరులు

ఈ నెల 9 వ తేదీన శ్రీ వరాహలక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవం

- స్వామి వారి కళ్ళతో వారికి భక్తులు విరివిగా హాజరు కావాలి
- గ్రామీణ ప్రాంతాలు సశక్త శ్యామలంగా ఉండాలని ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి
- స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవ ఏర్పాట్లు పర్వవేళ్ళిస్తున్న బోకం శ్రీనివాస్ యూత్

విశాఖ రూరల్ : దుష్టశక్తలు, శిష్టసంరక్షణ చేయుటకై భూలోకంలో అవతరించిన శ్రీ మహావిష్ణువు యొక్క ముఖ్య అవతారమే నృసింహావతారము. ఆ మహామన్వంతమైన శ్రీమన్మాయామణిని అంశగా ఉత్తర భారతంలోని ప్రసిద్ధి చెందిన పుణ్యక్షేత్రమైన సింహచలం శ్రీ వరాహ లక్ష్మీ నృసింహస్వామి వారి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, సంఘ సేవకుడు, ఆధ్యాత్మికవేత్త బోకం శ్రీనివాస్ (నెం-9 శ్రీనివాస్) ఆర్థిక సహాయంతో ఈ నెల 9వ తేదీ మహామాఘి (మాఘ పౌర్ణమి) సందర్భంగా విశాఖ రూరల్ సబ్బరం మండలంలోని తవ్వవాసిపాలెం గ్రామంలో శ్రీశ్రీశ్రీ వరాహ లక్ష్మీ నృసింహస్వామి వారి దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేస్తున్నట్లు రాధా కృష్ణ అలయ కమిటీ సభ్యులు మరియు బోకం శ్రీనివాస్ యూత్ సభ్యులు తెలియజేశారు. గత రెండు దశాబ్దాలుగా బోకం శ్రీనివాస్ తన స్వీయ నిధులతో మానవ సేవే మాధవ సేవగా భావించి తోటివారికి సహాయం చేస్తూ పరోపకారిగా ఎన్నో సహాయ సహకారాలందజేస్తున్నారు. ఇదే తరుణంలో సనాతన హిందూ ధర్మ పరిరక్షణలో భాగంగా నేను సైతం.. అంటూ ఎంతో మంది యువకులను ఆధ్యాత్మికతవైపు నడిపిస్తూ ఎన్నో ఆధ్యాత్మిక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే బోకం శ్రీనివాస్ స్వగ్రామమైన తవ్వవాసిపాలెంలో ఆదిదేవుడైన శ్రీ వరాహ లక్ష్మీ నృసింహస్వామి వారి దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని నిర్వహించుటకు పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. సింహచలం దేవస్థానం నుండి ఋత్విక్కులు, అర్చకులతో కూడిన ప్రత్యేక బంద్వాని ఆహ్వానించడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళ్యాణోత్సవానికి వచ్చిన భక్తులకు భారీ అన్నసమారాధన తలపెట్టిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దీని విషయమై విశేష ప్రచారం కల్పించే నిమిత్తం వివిధ ప్రసార మాధ్యమాల ద్వారా కృషి చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా యువత చెడుతోవన



పట్టుకుండా ప్రజలంతా సుఖాంతులతో ఉండాలని, వారిలో ఆధ్యాత్మిక భావన వెల్లివిరియాలని వారిని దైవ కార్యక్రమాల వైపు నడిపిస్తున్నారు. భారీ సంఖ్యలో భక్తులు రూరల్ ప్రాంత ప్రజలు హాజరై స్వామి వారి కళ్యాణంలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించ తరించవలసినదిగా బోకం శ్రీనివాస్ యూత్ సభ్యులు కోరుతున్నారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవం మహా మాఘి (మాఘ పౌర్ణమి తేదీ. 09-02-2020) అనగా ఆదివారం సాయంత్రం గం. 5 నుండి ప్రారంభమౌతుంది. పూజలో పాల్గొనే భక్తులు పసుపు, కుంకుమ, పండ్లు, పువ్వులు తదితర పూజా సామగ్రి తీసుకురావాలని యూత్ సభ్యులు కోరారు. రాధా కృష్ణ అలయ మూడవ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా ఆది రోజు మధ్యాహ్నం గం. 12.00 నుండి భారీ అన్న సమారాధన కార్యక్రమం నిర్వహించబడుతుందని, ప్రజలంతా స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించి తరించాలని బోకం శ్రీనివాస్ యూత్ సభ్యులు కోరారు.



శ్రీ వరాహ లక్ష్మీ నృసింహస్వామికి ప్రీతిపాత్రమైన స్వర్ణ సంపంగి పూలను (సుమారు 25 లక్షల విలువ గలవి) దేవస్థాన అధికారులు అందజేస్తున్న బోకం శ్రీనివాస్ దంపతులు (డైరీ ఫోటో)

శంకరాచార్య సాంప్రదాయ పీఠాల్లో శారదాపీఠం విశిష్టమైంది

- ముగిసిన శాస్త్ర మహాసభలు
- ఉత్తమ పండితునికి పీఠాధిపతులచే స్వర్ణకంకణధారణ
- స్వరూపానందేంద్ర వ్యాఖ్యానంలో ముద్రించిన తత్వమసి గ్రంథం ఆవిష్కరణ



పెందుర్తి : జగద్గురు శంకరాచార్య సాంప్రదాయ పీఠాల్లో విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం దేశంలోనే విశిష్టతను సంపాదించుకుందన్నారు. పీఠాధిపతి స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి, శంకరాచార్య భాష్యాన్ని వివేకంతో విచారణ చేసిన దేశంలోనే ఏకైక పీఠం విశాఖ శారదాపీఠమని తెలిపారు. శారదాపీఠం నుంచి అద్భుతమైన గ్రంథాలు ఎన్నో వెలువడాయని వివరించారు. శంకరాచార్యుని ఉపాసన విధానాన్ని, కైంకర్య విధానాన్ని పాటించడంలో ఎప్పుడూ ముందువామని స్పష్టం చేశారు. విశాఖ శారదాపీఠం వార్షికోత్సవాల సందర్భంగా నిర్వహించిన శాస్త్ర మహాసభల్లో ఆయన మాట్లాడారు. హైందవ ధర్మ శాస్త్రంలోని తర్కము, వ్యాకరణం, మిమంసా ఇత్యాది అంశాలతో పాటు బ్రహ్మ జిజ్ఞాసపైనా శాస్త్ర మహా పండితులు చర్చించారు. సంపూర్ణం సంస్కృత భాషలోనే శాస్త్ర మహాసభ సాగడం విశేషం. ఈ సభల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన పండితులు శ్రీష్టి లక్ష్మీ ప్రసన్నాంజనేయ శర్మకు పీఠాధిపతులు స్వర్ణ కంకణ ధారణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తత్వమసి గ్రంథాన్ని పీఠం ఉత్పాదికారి స్వామి స్వాత్మానందేంద్ర ఆవిష్కరించారు. ఈ గ్రంథానికి మహాస్వామి స్వరూపానందేంద్ర వ్యాఖ్యానం చేయగా వేదాంతాచార్యులు చాగంటి ప్రకాశరావు శర్మ సంకలనం అందించారు. జగద్గురువులు శంకరాచార్య భాష్యాన్ని విభిన్నంగా గ్రంథ రూపంలో తీసుకొచ్చిన ఘనత విశాఖ శారదా పీఠానికి మాత్రమే దక్కతుందని ఈ సందర్భంగా స్వరూపానందేంద్ర స్పష్టం చేశారు. తిరుపతిలోని శ్రీ వేంకటేశ్వర వేద విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ సుందర్లన్ శర్మ సంపాదకీయంలో ముద్రించిన మరో గ్రంథాన్ని కూడా ఈ సందర్భంగా స్వామీజీ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానంలో చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి దంపతులు, సినీనటులు కృష్ణరాజు దంపతులతో పాటు పలువురు మహా పండితులు పాల్గొన్నారు.

శారదా పీఠాన్ని సందర్శించిన కృష్ణరాజు

విశాఖ శారదా పీఠంలో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్న శారదాపీఠం వార్షిక ఉత్సవాలు శనివారంతో ఘనంగా ముగిశాయి. ఈ ఉత్సవాలకు మాజీ మంత్రి, రెబల్ స్టార్ కృష్ణరాజు కుటుంబ సమేతంగా శారదాపీఠాన్ని సందర్శించారు. ఈ క్రమంలో ఆయన దంపతులు పీఠాధిపతి స్వామి స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి ఆశీస్సులను కృష్ణరాజు అందుకున్నారు. కాగా శాస్త్ర మహాసభలతో ముగించనున్న ఈ ఉత్సవాలలో రాజకామల యాగం, నివాస చతుర్వేద హావనం యాగాలను నిర్వహించారు. ఆదివిధంగా సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రముఖ భాగవతులు విఠల్ దాస్, మహారాజ్ బృందంతో భజన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.



విఎఆర్డిపి చైర్మన్ ద్రోణం రాజు శ్రీనివాస్‌ను విశాఖపట్నం ఎంపీ ఎంపీ సత్యనారాయణ కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆదర్శవంతం మరియు అభివృద్ధిని సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా పుష్పగుచ్చాన్ని అందజేసి దుక్ఖాలు వాతో నశిస్తుంది.

'గీతం జెమ్'లో అంబరాన్ని తాకిన యువజనోత్సవం

సాగర్ నగర్: గీతం డీమ్స్ విశ్వవిద్యాలయం వేదికగా జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహిస్తున్న గీతం ఎక్స్ పోజిషన్ మీట్ (జెమ్-2020)లో శనివారం పందలది మంది విద్యార్థులు కేరింజల మధ్య సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అంబరాన్ని తాకాయి. గీతం డీమ్స్ విశ్వవిద్యాలయం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ విద్యార్థులు నిర్వాహకులుగా మారి నిర్వహిస్తున్న ఈ ఉత్సవానికి శనివారం ముఖ్యఅతిథిగా గీతం అధ్యక్షుడు ఎమ్.శ్రీధరత్ హజరత్ ఉత్సవాల ప్రత్యేక సావనీరీసు విడుదల చేశారు. వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ వివిధ పోటీలలో విజేతలకు బహుమతులు అందించారు. గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ వై.గోతమరావు, జెమ్ కన్వీనర్ డాక్టర్ పి.మంజుశ్రీ, జెమ్ నిజాబ్ కె.బి.విహార్ వర్మ కార్యదర్శి ఉమాజానకి తదితరులు పాల్గొన్నారు. వివిధ కళాశాలల నుంచి పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చిన విద్యార్థులతో గీతం విశ్వవిద్యాలయం ప్రాంగణం కిటకిటలాడింది. విద్యార్థులను ఆకర్షించేందుకు గీతం మేనేజ్మెంట్ విద్యార్థులు ఫేస్ పెయింటింగ్, ఫ్యాషిన్ డ్రస్, ఫేస్ మాస్కలతో ఉత్సవ వేదిక వద్ద



తిరుగుతూ ఆకట్టుకున్నారు. జెమ్ యువజనోత్సవంలో భాగంగా విశ్వవిద్యాలయం ఆవరణలోని బాలయోగి కళా ప్రాంగణంలో సాయంత్రం నిర్వహించిన ఫ్యాషన్ షో, సంగీత, సాంస్కృతిక ఉత్సవాలు విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. విద్యార్థులు బృందగానాలు, పాశ్చాత్య నృత్యాలతో ఆహూతులను ఆలరించారు. ముగింపు ఉత్సవానికి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా తెలుగు సినిమాడు సాయి ధర్మశ్రేణి హాజరై విద్యార్థులలో ఆకాంక్షలు నింపాడు.



విఎఆర్డిపి చైర్మన్ ద్రోణంరాజు శ్రీనివాస్ రావుకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వైస్చాన్సలర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చొక్కాకల వెంకటరావు, రొంగలి జగన్నాధం మరియు కోలా గురువులు.

ఏపీకి మరోసారి కేంద్రం దగా

విజయవాడ: ఆంధ్రప్రదేశ్ కేంద్రం మరోసారి ఆంధ్రప్రదేశ్ కు గుండు సున్నా చూపించారని మోసం చేసినందున సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామకృష్ణ అంబరం ప్రభుత్వంపై దృఢజవాబు తెచ్చారు. ఈ సారి కూడా కేంద్ర బడ్జెట్ గతంలో మాదిరి ప్రభుత్వరంగం సంక్షోభం సైవేటికరించే దిశగా అంకెల గారడీగా ఉండవచ్చు. కేంద్ర బడ్జెట్లో పావులు కడుపుతున్నారని ఆరోపించారు.

ఈ నెల 5వ టూతెలాగ్ ఫ్లీ స్కూల్ మరియు డే కేర్ ప్రారంభం

ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కానున్న విఎఆర్డిపి చైర్మన్ ద్రోణంరాజు శ్రీనివాస్

WE INVITE YOU TO THE WORLD OF

Tutelage

PLAYSCHOOL & DAYCARE

విశాఖ సిటీ : అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో నగరంలో ఏర్పాటు కానున్న టూతెలాగ్ ఫ్లీ స్కూల్ మరియు డే కేర్ సెంటర్ కు ఈ నెల 5వ తేదీన స్థానిక పెదవార్తేర్ డాక్టర్స్ కాలనీలో (నియర్ విశాఖ బి హాస్పిటల్) ఫ్లాట్ నెం. 2, డోర్ నెం. 8-4-13 ప్రారంభించనున్నట్లు టూతెలాగ్ యాజమాన్యం తెలియజేసింది. ఈ ప్రారంభోత్సవానికి విఎఆర్డిపి చైర్మన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ద్రోణంరాజు శ్రీనివాస్ హాజరౌతారని ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

మరో అద్భుత బడ్జెట్ ఇది

ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ

విజయవాడ: మోదీ ప్రభుత్వం మరో అద్భుత బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టినందున ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ అన్నారు. నేటి బడ్జెట్ త్వరితగతిన వ్యవసాయరంగం అభివృద్ధి సాధిస్తుందన్నారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధి, మౌలిక సదుపాయాల కల్పనతో పాటు ఆన్ని రంగాల్లో వృద్ధితో భారత 5టెలియన్ డాలర్ ఆర్థికవ్యవస్థకు చేరుతుందన్నారు.



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర శాసనసభా స్పీకర్ తమిసెని సీతారాంను విశాఖపట్నం గవర్నర్ బంగ్లాలో మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న వైకాపా రాష్ట్ర కార్యదర్శులు చొక్కాకల వెంకటరావు, రొంగలి జగన్నాధం.



విఎఆర్డిపి చైర్మన్ ద్రోణంరాజు శ్రీనివాస్ రావు పుట్టినరోజు సందర్భంగా విశాఖ వైసీపీ నగర అధ్యక్షులు పంకజ్జుల శ్రీనివాస్ స్వయంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పలువురు పార్టీ పెద్దలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



శనివారం విఎఆర్డిపి చైర్మన్ ద్రోణంరాజు శ్రీనివాస్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా విశాఖ ఉత్తర నియోజక వర్గ సమన్వయకర్త కె కె రాజు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయనకు పుష్పగుచ్చం అందజేసి శాలువతో సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే గుడివాడ అమర్ నాథ్, అనిల్ కుమార్ రాజు, విశ్వనాథ రాజు, దివాకర్ పక్క, పాల్గొన్నారు.